



## రైతుల గోసను

# పట్టించుకోని పాలకులు



సూర్య కోనరావుపేట

- ప్రారంభానికే పరిమితమైనా కొనుగోలు కేంద్రాలు
- కుప్పలు తెప్పలుగా ధాన్యపు రాశులు
- ధాన్యం పోసి 20 రోజులైనా తూకమేయని పరిస్థితి

ఆరుగాలం కష్టపడి చెమటోడ్డి వేలాది రూపాయలు ఖర్చు చేసి పండించిన పంట చేతికొచ్చే సమయంలో అకాల వర్షాల వల్ల నష్టపోయి... మిగిలిన కొద్ది గొప్ప ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల్లో పోసి రోజులు గడుస్తున్న తూకం వేయని పరిస్థితి... రైతుల ప్రభుత్వమని చెప్పుకునే ప్రభుత్వాలు రైతుల గోస పట్టించుకునే పరిస్థితిలో పాలకులు లేరు. కొనుగోలు కేంద్రాల్లో ధాన్యం కొనుగోలు చేయకపోవడం ఏ ఒక్క అధికారులు స్పందించి చదం లేదని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ధాన్యం తూకవేయడంలో జాప్యం లాల్లలో జాప్యం రైస్ మిల్లర్లు జాప్యం జరుగుతుందని అధికారులు మాత్రం పట్టించుకోవడం లేదని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కొనుగోలు కేంద్రాల్లో పడుగాపులు కాస్తున్న పరిస్థితి... రోజులు గడుస్తున్న కొనుగోలు కేంద్రాల్లో వడ్లు రాశులు కుప్పలు పేరుకపోయి ఉన్నాయి. **2**

ఏక్ పోలీస్ విధానం అమలు చేయాలంటూ

## పోలీస్ కానిస్టేబుళ్ళ భార్యల ఆందోళన

సూర్య సిరిసిల్ల టౌన్

తమ భర్తలచే వెళ్లి చాకిరి చేయించుకుంటున్నారని 17వ బెటాలియన్ పోలీస్ కానిస్టేబుళ్ళ భార్యలు, కుటుంబ సభ్యులు సిరిసిల్లలో ఆందోళనకు దిగారు. రోడ్డుపై బైరాయించి నిరసన వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా బెటాలియన్లలో పనిచేస్తున్న కానిస్టేబుల్లను వెళ్లిచాకిరి (మిగతా 2లో)



రాజన్న ఆలయ హుండీ

**2**

## ఆదాయం రూ 1.46 కోట్లు

సూర్య వేములవాడ



సింగరేణి కార్మికులకు నేడే దీపావళి

## బోనస్ (పిఎల్ఆర్ఎస్) చెల్లింపు

- బోనస్ కింద రూ.358 కోట్లు విడుదల
- గత ఏడాది కన్నా ఇది రూ.50 కోట్లు అధికం
- ఒక్కొక్క కార్మికుడికి రూ.93,750/- బోనస్ చెల్లింపు
- ఈ రోజు మధ్యాహ్నం వరకు కార్మికుల ఖాతాల్లో బోనస్ జమ
- రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్క ప్రకటన

సూర్య సెంటినెల్ కాలనీ

దీపావళి బోనస్ గా పిలవబడే పి.ఎల్.ఆర్.ఎస్. (ప్రొడక్షన్ లింక్ రివార్డ్ స్కీమ్) బోనస్ను నేడు (శుక్రవారం) సింగరేణి కార్మికులకు చెల్లిస్తున్నట్లు రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి, ఇంధన శాఖ మంత్రి భట్టి విక్రమార్క మల్లు గురువారం సచివాలయంలో ప్రకటించారు. దీని కోసం సింగరేణి సంస్థ 358 కోట్ల రూపాయలను విడుదల చేయాలని సింగరేణి సీఎండ్.ఎస్. బలరాంను ఆదేశించారు. గత ఏడాది చెల్లించిన దీపావళి బోనస్ కన్నా ఇది రూ.50 కోట్లు అధికం కావడం విశేషం. శుక్రవారం మధ్యాహ్నం కల్లా దీపావళి బోనస్ ను కార్మికుల ఖాతాల్లో జమ చేయాల్సిందిగా దివ్యులీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క మల్లు స్పష్టం చేశారు. దీపావళి బోనస్ కింద ఒక్కొక్క కార్మికుడు రూ.93,750 లు అందుకోనున్నారు. దీపావళి బోనస్ సంస్థలో పనిచేస్తున్న దాదాపు 40,000 మంది కార్మికులకు వర్తిస్తుంది. జే.బీ.సీ.ఐ. విధానాల్లో భాగంగా కంపెనీలు సాధించిన ఉత్పత్తి పరిమాణం ఆధారంగా కార్మికుల (మిగతా 2లో)



# రైతుల గోసను పట్టించుకోని పాలకులు

సూర్య కోనరావుపేట

కొన్ని రోజులుగా కురుస్తున్న వర్షాలు రైతులకు కంటి మీద కుసుకు లేకుండా చేస్తున్న పరిస్థితి రైతులు తెచ్చిన ధాన్యం పైన కప్పడానికి సరిపడా టార్పాలిన్లు లేవు. ఇప్పటికీ 70 శాతం ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రంలో ఉంది. సకాలంలో తూకం వేయకపోవడం రోజుల తరబడి రైతులు నిరీక్షిస్తున్నారు. ఇప్పటికీ అకాల వర్షాలతో పంటలు నష్టపోయిరైతులు ఇబ్బందుల్లో ఉన్నారు. పోసిన ధాన్యం సకాలంలో కొనుగోలు తూకం వేయకపోవడం ప్రతిరోజు సెంటర్ లో పడి కాపులు కాస్తూ కమ్ముకుంటున్న మబ్బులతో రైతులు దిగులు చెందుతున్నారు.

## రైతుల కష్టం పాలకులకు పట్టదా!

-చుల్కూల దేవయ్య, జిఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు

ప్రజా పాలన రైతుల ప్రభుత్వం చెప్పుకునే పాలకులు రైతులు పండించిన పంటను ఎందుకు కొనుగోలు చేయడం లేదన్నారు. మండల వ్యాప్తంగా ఇప్పటికే 70శాతం వరికోతలు పూర్తయ్యాయి. రైతులు ధాన్యాన్ని మార్కెట్ లో పోసి రోజులు గడుస్తున్నప్పటికీ కొనుగోలు మాత్రం జరగడం లేదు. కొనుగోలు కేంద్రాల్లో ధాన్యం రాశులతో నిండిపోయింది. స్థలం లేక ధాన్యం ఎక్కడా పోయాలో దిక్కుతోచని స్థితిలో రైతులు ఉన్నారు. వారం రోజుల కింద ప్రభుత్వ విప్ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ కొనుగోలు కేంద్రాలను ప్రారంభించారు. కానీ తూకం వేయడం లేదు. వారం రోజుల నుండి వాతావరణం వర్ష ప్రభావం వలన పోసిన ధాన్యాన్ని దళారులు కొనుగోలు కేంద్రాల నుండి దళారులు క్షింపాలకు 1850 రూపాయల ధర తో ధాన్యాన్ని విక్రయిస్తున్నారు. రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోతున్నారు. ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలు ప్రారంభానికి పరిమితం కాకుండా తూకం వేయడం వెంటనే ప్రారంభించాలి.



## ధాన్యం కొనుగోలుకేంద్రాలు ప్రారంభానికి పరిమితమా?

- తీగల రవీందర్ గౌడ్, మాజీ వైస్ ఎంపి

ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను ప్రారంభానికి పరిమితం చేశారు. ధాన్యం తూకంవేయడం మరిచారు. రైతులు సుమారు 70 శాతం వరకు పూర్తిగా పరి ధాన్యాన్ని తీసుకొచ్చి కొనుగోలు కేంద్రాలలో పోశారు. కొనుగోలు కేంద్రాల్లో ఇప్పటికే పూర్తిగా ధాన్యంతో నిండిపోయాడని, ఇంకా 30శాతం వరి ధాన్యం తీసుకు వస్తే పోసేందుకు స్థలమే లేదు. దీంతో తెచ్చిన ధాన్యాన్ని మొత్తం తక్కువ రేటుకు రైస్ మిల్లలకు అమ్ముకొని నష్టపోతున్నారు. సెంటర్ లో పోసిన ధాన్యాన్ని వెంటనే కొనుగోలు చేసి రైతులకు ఇబ్బందులు జరగకుండా చూడాలి.



## ధాన్యాన్ని వెంటనే కొనుగోలు చేయాలి.

- కేతిరెడ్డి రవీందర్ రెడ్డి రైతు, నిజామాబాదు

రైతులు ఆరుగాలం కష్టపడి పండించిన పంట కొనుగోలు సెంటర్ల పోసి 20 రోజులవుతున్నా తూకం వేయకపోవడం వల్ల అకాల వర్షాలకు ధాన్యం రాశులు కొట్టుకుపోయాయే ప్రమాదం ఉంది. దీంతో రైతులకు నష్టం వాటిల్లుతుంది. రైతు ప్రభుత్వమని చెప్పుకోవడం తప్ప వారికి మేలు చేసేవిధంగా ప్రభుత్వం తీరులేదు. ఇప్పటికైనా అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు స్పందించి కొనుగోలు కేంద్రాల్లోని ధాన్యాన్ని తూకం వేయాలి.



# రాజన్న ఆలయ హుండ్ ఆదాయం రూ 1.46 కోట్లు

సూర్య వేములవాడ

వేములవాడ శ్రీ రాజరాజేశ్వర స్వామి హుండ్ లెక్కింపును గురువారం ఎస్పీఎస్, హెమామ్ గార్లు సిబ్బంది భద్రత మధ్య నిర్వహించారు. ఈ హుండ్ లెక్కింపులో నగదు రూ.1 కోటి 46లక్షల 16 వేల 253 రాగా, బంగారం 211 గ్రాముల 000 మిల్లి గ్రాములు, వెండి 009 కిలోల 900 గ్రాములు వచ్చినట్లు కార్యనిర్వహణాధికారి వివోద్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ లెక్కింపులో ఏసీ కార్యాలయ పరిశీలకులు సత్యనారాయణ, ఏ.జి.ఓలు, పర్యవేక్షకులు, ఆలయ సిబ్బంది, శివరామకృష్ణ భజన మండలి సేవా సమితి పాల్గొన్నారు.

## ఏక పోలీస్ విధానం అమలు చేయాలంటూ

# పోలీస్ కానిస్టేబుళ్ళ భార్యల ఆందోళన

(మొదటి పేజి తరువాయి)

చేయించుకుంటున్నారని కుటుంబాలకు దూరం చేస్తూ శ్రమ దోపిడీకి పాల్పడుతున్నారని బెటాలియన్ల భార్యలు, కుటుంబ సభ్యులు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. సిరిసిల్ల పట్టణంలో 17 బెటాలియన్ కానిస్టేబుళ్ళ భార్యలు స్థానిక అంబేద్కర్ చౌరస్తా వద్ద ఆందోళనకు దిగారు. రోడ్డుపై బైరాయించి నిరసన వ్యక్తం చేశారు. తమ భర్తల బెటాలియన్ అధికారులు కూలీల కంటే హీనంగా వెళ్లి చాకిరి చేయించుకుంటున్నారని ఉదయం నుండి రాతంతా పనిచేసుకొని తిరిగి ఇంటికి కూడా పంపడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కానిస్టేబుల్ ఉద్యోగానికి అందులో చేయిస్తున్న పనికి ఎలాంటి సంబంధం లేదని కూలీల కంటే హీనంగా పనిచేయిస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కర్ణాటక, తమిళనాడు తరహాలో ఒక పోలీసింగ్ విధానం అమలు చేయాలని వారి డిమాండ్ చేశారు. సిరిసిల్ల డి.ఎస్.పి చంద్రశేఖర్ సంఘటన స్థలానికి వచ్చి ఆందోళనకారులతో మాట్లాడగా వారి ధర్మాను విరమించకపోవడంతో బలవంతంగా వారిని బస్లోలో ఎక్కించి 17 బెటాలియన్ కు తరలించారు.

## బైక్ యాక్సిడెంట్ లో తీవ్ర గాయాలు

- చికిత్స పొందుతూ యువకుడి మృతి

సూర్యమల్లాల

గత ఐదు రోజుల క్రితం ద్విచక్ర వాహనంతో చెట్టును ఢీకొని తీవ్ర గాయాలైన యువకుడు చికిత్స పొందుతూ గురువారం ఉదయం మృతి చెందాడు. కుటుంబ సభ్యులు తెలిపిన వివరాలు వివరాల్లోకి వెళ్తే మల్లాల మండలం బల్లంతపూర్ గ్రామానికి చెందిన చిర్ర అబి, గుడి పేటకు చెందిన కుసుమ రాజు అనే ఇద్దరు స్నేహితులు కొడిమ్యాలలో తమ స్నేహితులను కలవడానికి వెళ్లి వస్తున్న సమయంలో దొంగల మరీ చెక్ పోస్ట్ సమీపంలో బైక్ అదుపుతప్పి చెట్టును ఢీకొనడంతో ఇద్దరికీ గాయాలయ్యాయి. గాయపడిన ఇద్దరు యువకులను మెరుగైన చికిత్స నిమిత్తం హైదరాబాద్ తరలించారు. నిమ్మె ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న చిర్ర అబి గురువారం ఉదయం మృతి చెందినట్లు తెలిసింది. యువకుడి బల్లంతపూర్ గ్రామంలో విషాద ఛాయలు అలముకున్నాయి.



# సింగరేణి కార్మికులకు నేడే దీపావళి బోనస్ (పి ఎల్ ఆర్ ఎస్) చెల్లింపు

(మొదటి పేజి తరువాయి)

శ్రమకు ప్రోత్సాహకరంగా ఈ బోనస్ ను చెల్లించే పద్ధతి గత కొన్నేళ్ళుగా అమలులో ఉంటుంది. ఈ ఏడాది కూడా కోల్ ఇండియా స్థాయిలో తీసుకున్న నిర్ణయానికి అనుగుణంగా దీపావళి పండుగకు ముందే చెల్లింపులు జరిగేలా రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క మల్లు ఆదేశాలిచ్చారు. ఈ నెలలో దీపావళి బోనస్ తో కలిపి కార్మికులకు దాదాపు రూ.1250 కోట్ల చెల్లింపులు :- కాగా ఇటీవలే సింగరేణి ఉద్యోగులందరికీ 33 శాతం లాభాల వాటా కింద 796 కోట్ల

రూపాయలను కంపెనీ పంపిణీ చేసిన విషయం తెలిసింది. ఒక్కొక్క కార్మికుడికి సగటున 1 లక్ష 90 వేల రూపాయలు అందాయి. అలాగే ఔట్ సోర్సింగ్ నిబ్బందికి రూ. 5 వేల చొప్పున చెల్లించారు. అలాగే పండుగ అడ్వాన్స్ కింద ఒక్కొక్క కార్మికునికి 25వేల రూపాయలు చొప్పున మరో 90 కోట్ల రూపాయలను కంపెనీ చెల్లించింది. ఇప్పుడు దీపావళి బోనస్ కింద ఒక్కొక్కరికి సగటున రూ.93,750లు లభిస్తాయి. మొత్తం మీద ఈ నెల రోజుల వ్యవధిలో దీపావళి బోనస్, లాభాల వాటా, పండుగ అడ్వాన్స్ కింద రూ.1250 కోట్ల ను కంపెనీ

చెల్లించింది. ఈ విధంగా సగటున సింగరేణి ఉద్యోగులు ఈ నెల రోజుల కాలంలో ఒక్కొక్కరు సుమారు మూడు లక్షల రూపాయల వరకు అందుకున్నారు. బోనస్ చెల్లింపు పై తగు ఏర్పాటు చేయాలని సింగరేణి సంస్థ సీఎండ్ ఐస్. బలరాం (పర్సనల్ %డె% పైనాన్స్) విభాగం అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ బోనస్ దబ్బులను దుబారా చేయవద్దని, ప్రభుత్వ పొదుపు సంస్థల్లో దాచుకోవాలని లేదా కుటుంబ అవసరాలకు అనుగుణంగా జాగ్రత్తగా వెచ్చించాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు.

# రైతులు ధాన్యాన్ని విక్రయించేందుకు ఎలాంటి ఇబ్బందులకు గురికాకూడదు

- ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కవ్వంపల్లి

సూర్య తిమ్మాపూర్

కరీంనగర్ జిల్లా తిమ్మాపూర్ మండలంలోని రైతులను ఉద్దేశించి ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ రైతులకు అండగా ఉంటూ వారికి అన్ని విధాలుగా ప్రయోజనాలు చేకూర్చడమే కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వ ప్రాధాన్యతలని మానకొందూర్ శాసనసభ్యుడు డాక్టర్ కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ అన్నారు. తిమ్మాపూర్ మండలంలోని గొల్లపల్లి, నేరునూరు, లక్ష్మీదేవిపల్లి, వచ్చునూరు, రాంహనుమాన్ నగర్, జూగుండ్ల గ్రామాలలో గురువారం ఏర్పాటు చేసిన వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ రైతుల ప్రయోజనాలే ముఖ్యమని భావిస్తూ ఇందుకోసం ఆర్థిక భారం ఎంతైనా సరే అని సర్కార్ ధాన్యం సేకరిస్తోందన్నారు. ఆరుగాలం కష్టపడి పండించిన రైతులు ధాన్యాన్ని విక్రయించుకునేందుకు ఎలాంటి ఇబ్బందులకు గురికాకూడదనే ఉద్దేశంతో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను విరివిగా ఏర్పాటు చేస్తున్నదన్నారు. వరి ధాన్యం కొనుగోళ్ల ప్రక్రియను ప్రభుత్వం ఇప్పటికే వేగవంతం వేగవంతం



చేసేందని ఆయన చెప్పారు. ప్రస్తుతం నియోజకవర్గంలో వరి కొనుగోళ్ల చురుగ్గా సాగుతున్నాయని ఆయన చెప్పారు. ఐకేపీ, సింగిల్ విండోల ద్వారా వరి ధాన్యం కొనుగోళ్ల సాగుతున్నాయని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో తిమ్మాపూర్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు మోరపల్లి రమణారెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి మామిడి అనిల్, ఖాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు సుధాగోని లక్ష్మీనారాయణ గౌడ్, డి.శ్రీనివాస్ రావు, ఆయా గ్రామాల కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామశాఖ అధ్యక్షులు పింగళి కృష్ణారెడ్డి, రెడ్డి గాని రాజు, గంగుల లక్ష్మారెడ్డి, ఉప్పలేటి సతీష్, వడ్లకొండ తిరుపతి, బండిపల్లి తిరుపతి, బోయిని అంజయ్య, వేల్పుల యాదవ్, జంగ రామకృష్ణారెడ్డి, మణికంఠ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మేయర్ పై అనేక వేటు వేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ కు విగతి

సూర్య కరీంనగర్ ప్రతినిధి

అక్రమ లేఅవుట్ల ద్వారా ప్రభుత్వ భూమి అయిన స్మశాన వాటిక, చెరువు శిఖం స్థలాల కట్టాకుపాల్పడిన కరీంనగర్ మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావుపై చర్యలు చేపట్టి అసర్వత వేటు వేయాలని కోరుతూ 44వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ మెండ్ శ్రీలత-చంద్రశేఖర్ గురువారం జిల్లా కలెక్టర్కు ఇచ్చిన వినతిపత్రంలో కోరారు. కరీంనగర్ నగరపాలక సంస్థ మేయర్గా ఉన్న యాదగిరి సునీల్ రావు కార్పొరేషన్ పరిధిలోని రేకుర్తి 18వ డివిజన్లో సర్వే నెం. 65లోని ప్రభుత్వ భూములు అయిన దళితుల స్మశాన వాటిక, చెరువు శిఖం భూముల్లో ఎలాంటి లే-అవుట్ భూమిని అక్రమంగా కట్టాకు పాల్పడమే కాకుండా గంగాధర సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో సునీల్ రావు పేరుతో 4 డాక్యుమెంట్లు (5494/2023, 5495/2023, 5496/2023, 5497/2023), ఆయన భార్య అపర్ణ పేరుతో 5 డాక్యుమెంట్లు (5498/2023, 5499/2023, 5500/2023, 5501/2023, 5502/2023) రిజిస్టర్ చేయించుకున్నారు. ఈ స్థలానికి ఆనుకొని ఉన్న సర్వే నెం. 55లో



గతంలో గ్రామ పంచాయితీ నిధులు రూ.15 లక్షలతో దింపుడు కల్లం గడ్డె, బోరు బావి, స్నానాల గదులను నిర్మించి అప్పటి ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్ చేతుల మీదుగా 2017 జనవరి 13న ప్రారంభించారు. ప్రభుత్వ భూమి అని తెలిసి కూడా భాధ్యత గల మేయర్ పదవిలో ఉండి తన అధికారాన్ని అడ్డుపెట్టుకొని మున్సిపల్ అధికారుల సహకారంతో ఆ నిర్మాణాలను ఉద్దేశ్యపూర్వకంగా తొలగించారు. ఇలా స్మశాన వాటిక, చెరువు శిఖం కట్టాకు పాల్పడడమే కాకుండా, 9 వేర్వేరు ప్లాట్లను కొనుగోలు చేసి వాటికి కంపౌండ్ వాల్ ఏర్పాటు చేసి రహదారులను కూడా మింగేశారు. ఇలా అక్రమ లేఅవుట్లలో ప్లాట్లు కొనుగోలు చేయడమే కాకుండా, అందులో ప్రభుత్వ భూములైన దళితుల స్మశాన వాటికలో నిర్మాణాలు కూల్చడంతో పాటు చెరువు శిఖం కూడా మింగేసిన మేయర్ మున్సిపల్ ఆక్ట్ 2019 సెక్షన్ 66(2) ప్రకారం చర్యలు చేపట్టి అసర్వత వేటు వేయాలని వినతిపత్రంలో కోరారు.

# ప్రణాళికాబద్ధమైన అభివృద్ధికి చిత్తశుద్ధితో కృషి చేస్తున్నాం

- ఎల్ఆర్ఎస్ ను సద్వినియోగం చేసుకోండి - పంచాయతీ సెక్రటరీలకు లాగిన్ ఇవ్వడం జరిగింది
- నగరంతో పాటు సుదా పరిధిలో త్వరితగతిన మార్స్టర్ ప్లాన్ ను అందుబాటులోకి తీసుకువస్తాం
- సుదా చైర్మన్, నగర కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షుడు కోమటిరెడ్డి నరేందర్ రెడ్డి

### సూర్య కఠినగర్ ప్రతినిధి

సుదా పరిధిలోని ప్రజలు ఎల్ఆర్ఎస్ ను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని, ఎల్ఆర్ఎస్ ఉంటేనే నూతన ఇంటి నిర్మాణం కోసం అనుమతి పొందే అవకాశం ఉంటుందని, ఎల్ఆర్ఎస్ కటాఫ్ తేదీ ముగిస్తే మళ్ళీ అవకాశం వచ్చేంత వరకు వేచి చూడాలి వస్తుందని సుదా చైర్మన్, నగర కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు కోమటిరెడ్డి నరేందర్ రెడ్డి అన్నారు. నగరంలోని రోడ్లు భవనాల అతిథి గ్రహంలో లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో సుదా చైర్మన్ కోమటిరెడ్డి నరేందర్ రెడ్డి మాట్లాడారు. 26.08.2020 తర్వాత వ్యవసాయ భూముల ద్వారా రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకున్న ప్లాట్లకు ఎల్ఆర్ఎస్ చేసుకునే అవకాశం కానీ బిల్డింగ్ పర్మిషన్ కానీ తీసుకునే అవకాశం లేదన్నారు. అప్రూవల్ లేఅవుట్ ప్లాట్ లకే ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలని అవసరం ఉందన్నారు. సుదా పరిధిలో ఇప్పటివరకు ఇంకా ఇరవై ఒక్క వేల అప్లికేషన్లు పెండింగ్లో ఉన్నాయని, పెండింగ్ అప్లికేషన్ల క్రమబద్ధీకరణ కోసం త్వరితగతిన క్లియర్ చేసుకోవాలని ప్రజలకు సూచించారు. సుదా అప్లికేషన్ లను సవరించడానికి, అనుమతి కోసం, గ్రామాలలో పంచాయతీ కార్యదర్శులకు లాగిన్ ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు. ఇక 1997 తరువాత మార్స్టర్ ప్లాన్ రూప కల్పన జరుగలేదని మార్స్టర్ ప్లాన్ ను నగరంతో పాటు శాతవాహన అర్బన్



డెవలప్మెంట్ అథారిటీ పరిధిలో త్వరితగతిన అందుబాటులోకి తీసుకు వస్తామన్నారు. మార్స్టర్ ప్లాన్ అమలులోకి వస్తే జోనింగ్ వ్యవస్థ ఏర్పడుతుందని, రెసిడెన్షియల్ జోన్, కమర్షియల్ జోన్, ఇండస్ట్రియల్ జోన్ లుగా విభజించి ఎవరు ఏ పరిధిలోకి వస్తారో పూర్తిగా దాని ప్రకారం నిర్మాణాలకు అనుమతి లభించే అవకాశం ఉంటుందన్నారు. ఈనెల చివరి లోపు మార్స్టర్ ప్లాన్ పై మంత్రులు ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి, శ్రీధర్ బాబు, పొన్నం ప్రభాకర్ మరియు ఎమ్మెల్యేల సమయం తీసుకొని అధికారుల సమక్షంలో ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ కోసం సమావేశం ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. ప్రణాళికాబద్ధమైన అభివృద్ధికి మార్స్టర్ ప్లాన్ దిక్కుచిలా ఉంటుందన్నారు. వ్యవసాయ భూములలో రైతు భరోసా, రుణమాఫీ, ఉచిత విద్యుత్ సౌకర్యాలు పొందుతూ, కమర్షియల్ ఫాన్స్ గా, రిసార్టు లుగా వ్యాపారం చేసుకునే వారు సుదా పర్మిషన్ తీసుకోవాలని అవసరం ఉందన్నారు. ఇక అంగారికా టౌన్ షిప్ లో ప్లాట్లు కొన్న వారికి మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించడం కోసం కృషి చేస్తున్నామని అన్నారు. గతంలో

వేలం ద్వారా వచ్చిన నిధులతో గత పాలకులు అభివృద్ధి చేయాలి ఉండే చేయకపోవడం వల్ల వేలంలో ప్లాట్లు కొన్న వారంతా సొసైటీగా ఏర్పడి పలుమార్లు మాద్యుస్థికి తీసుకు రావడం జరిగిందని అన్నారు. ప్రస్తుతం రెండు కోట్లతో పనులు చేయడానికి టెండర్లు పిలిచామని వెంటనే పనులు ప్రారంభిస్తామని ఈ పనులు పూర్తయ్యే లోపు మిగతా నిధులు మంజూరుకు కృషి చేస్తామన్నారు. ప్రభుత్వంలో లేనప్పుడు కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షునిగా పలు కార్యక్రమాలను ప్రజల దృష్టికి తీసుకెళ్లడానికి సహకరించి, ఇప్పుడు గత నాలుగు నెలలుగా సుదా చైర్మన్ గా తన పనితీరును ఎప్పటికప్పుడు మీడియా ద్వారా చేరవేస్తున్న మీడియా ప్రతినిధులందరికీ కోమటిరెడ్డి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. భవిష్యత్తులో సుదా అభివృద్ధికి అందరి సహకారం అవసరమని, అందరూ ఎల్వేల సుదాభివృద్ధికి సహకరిస్తారని ఆకాంక్షిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ విలేకరుల సమావేశంలో నయ్యద్ ఖర్చొర్నిన్, కుర్ర పోచయ్య, గుండాటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, దండి రవీందర్, లయక్, పబానా మహమ్మద్ జి తారెడ్డి, ముల్లూ కవిత, తిరుమల, హసీనా, మహాలక్ష్మి, మాసుంఖాన్, సత్యనారాయణ రెడ్డి, కిరణ్ రెడ్డి, సుదర్శన్, షేహెన్నా అన్నపురం రమేష్, కొట్టె ప్రభాకర్, బిషిర్, భారీ, ఖలీల్, నదీమ్, తమ్మడి ఎజ్జా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఎస్.జి.ఎఫ్ రాష్ట్ర స్థాయి ఫుట్బాల్ పోటీలకు ఎంపికైన అల్పార్స్ ఇ-టెక్నో విద్యార్థులు

### సూర్య కఠినగర్ ప్రతినిధి

ఫుట్బాల్ క్రీడ విశ్వ క్రీడని, ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ప్రత్యేక గుర్తింపు పొందినదని ఈ క్రీడలో పాల్గొనడానికి ఆసక్తి చూపుతానని అల్పార్స్ విద్యార్థుల అధినేత డాక్టర్ వి నరేందర్ రెడ్డి అన్నారు. స్థానిక కొత్తపల్లి లోని అల్పార్స్ ఇ-టెక్నో పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసినటువంటి విద్యార్థుల అభినందన సభకు ముఖ్య అతిథిగా హాజరైనారు. ఇటీవల కాలంలో గోదావరిఖనిలో నిర్వహించినటువంటి జోనల్ స్థాయి ఎస్.జి.ఎఫ్ అండర్ 14 ఫుట్బాల్ ఎంపిక పోటీలలో పాఠశాలకు చెందిన యస్. నిశితల్, రితరగతి, డి. సహస్రరెడ్డి, 9వ తరగతి, యం.డి ముక్రమ్, 8వ తరగతి, హేమంత్, 9 వ తరగతి లు అసమాన ప్రతిభను కనబరచడమే కాకుండా త్వరలో మహబూబ్ నగర్ లో నిర్వహించబోయే ఎస్.జి.ఎఫ్ రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలకు ఎంపిక అవడం చాలా గొప్ప విషయం అని అన్నారు. రాష్ట్ర స్థాయికి ఎంపికైన సందర్భంగా విద్యార్థులకు పుష్పగుచ్ఛాలతో పాటు అర్హత పత్రాలను అందజేసి భవిష్యత్తులో నిర్వహించబోయే మరిన్ని పోటీలలో అత్యుత్తమ ప్రతిభను చాటి ఘనవిజయాల వైపు ప్రయాణించాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



## స్వేరోస్ జాతీయ మహాసభ పోస్టర్ ఆవిష్కరణ

### సూర్య చౌవ్దండి

చౌవ్దండి పట్టణ కేంద్రంలో గురువారం రోజు స్వేరోస్ నెట్వర్క్ జిల్లా అధ్యక్షులు పర్లపెల్లి మనోజ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 27 న జరిగే స్వేరోస్ జాతీయ సమావేశం బహిరంగ సభకు సంబంధించిన గోడ పత్రకను ఆవిష్కరించారు. ఈ జాతీయ మహా సభలో వ్యాపార రంగంలో లాభాలు ఎలా సాధించాలి, వ్యాపారం ఎలా చేయాలి అనే అంశమే ప్రధానంగా నిపుణులైన వ్యాపారవేత్తల ద్వారా సలహాలు సూచనలు వారి అనుభవాలు తెలియ జేయడం జరుగుతుంది అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంజేద్ యువజన సంఘం మండల ప్రధాన కార్యదర్శి కల్వేపల్లి అరవింద్, ఎస్సీ ఎస్సీ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధికార ప్రతినిధి తదగొండ ప్రవీణ్ కుమార్, పర్లపెల్లి వినోద్, చౌవ్దండి పట్టణ అధ్యక్షులు కొత్తూరి శ్రావన్, మాచర్ల ప్రదీప్ పాల్గొన్నారు.

## రైతులు ఇష్టం తో ఆయల్ ఫామ్ పంటలు సాగుచేయాలి.

### - ఉపాధి హామీ పనుల మీద అవగాహన సదస్సు

### సూర్య చిరుమూడి

చిరుమూడి మండలం, రేకొండ గ్రామపంచాయతీ ఆవరణలో ఉపాధి హామీ పనుల మీద అవగాహన సదస్సు నిర్వహించిన అధికారులు, వారు మాట్లాడుతూ ఆయల్ ఫామ్ పంటలకు రసాయనిక మందులు తక్కువ వాడొచ్చని, క్రిమిసహక మందులు తక్కువ కాలంలో పిచికారీ చేసుకోవచ్చని తక్కువ పెట్టుబడి తో, ఎక్కువ లాభాలు ఆయల్ ఫామ్ పంట మీద ఎక్కువ లాభాలు పొందవచ్చని, ఆయల్ ఫామ్ పంట దిగుబడి వచ్చే వరకు అదే భూమిలో పెసర, వేరుశనగ బియ్యెర్లు, ఇతర పంటలు వేసుకోవచ్చు అని తెలిపారు. నాటు కోళ్లను రైతులు వ్యవసాయ భూమి వద్ద పెంచుకుంటే, నాటు కోళ్ల ఫామ్ కు షెడ్డు నిర్మాణం కోసం పూర్తి సబ్సిడీతో ఇస్తామని తెలిపారు, బయలర్ కోడి గ్రడ్డు కంటే, నాటు కోడి గ్రడ్డు తింటే ఎక్కువ బలంతో పాటు, ఇతర ప్రాంతాలకు ఎగుమతి చేస్తే ఒక్క గుడ్డుకు 8 నుండి 10 రూపాయల చొప్పున లాభం వస్తుందని తెలిపారు. నాటు కోళ్ల ఫామ్ ను పెంచాలని అధికారులు సూచించారు. కొరండ్ల సంపత్ రెడ్డి భూమి వరకు రోడ్డు నిర్మాణ పనుల కోసం తీర్మానించడం జరిగింది. అరిగెల ప్రభాకర్ వ్యవసాయ భూమి వద్ద నుండి పొందవల రవీందర్ భూమి వరకు రోడ్డు నిర్మాణం కోసం పనిని గుర్తించడం జరిగిందన్నారు. నంది బండ నుండి కలవల మొగిలి భూమి వరకు ఉపాధి హామీ పనులు ఇవ్వడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ ఉపాధి హామీ పనులను రైతుల సద్వినియోగం చేసుకోవాలని జాబ్ కార్డు పొందిన ప్రతి ఒక్కరు ఉపాధి హామీ పనులు చేయవచ్చని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రేకొండ ప్రత్యేక అధికారి నవ్వు శ్రీ, సెక్రటరీ గోదారి అజయ్, ఏపీవో రాజయ్య, టెక్నికల్ అసిస్టెంట్ వెంకటేష్, ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ గోపగోని తిరుపతి, కారోబారి రాజు, రైతులు కలవల మొగిలి, గండ్రత్ రామయ్య, కొరండ్ల సంపత్ రెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, అంగన్నాడి డీచర్లు, ఆశా కార్యకర్తలు, ఉపాధి హామీ కులీలు, రైతులు, మహిళలు, తదితరులు, పాల్గొన్నారు.



# పట్టణదుల ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో శేఖర్ రావు కేట్రస్థా మద్దతు

### - ట్రస్టా నాయకుల ప్రకటన

కఠినగర్ మెడక్ అదిలాబాద్ నిజామాబాద్ పట్టణదుల నియోజకవర్గాల ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న ట్రస్టా రాష్ట్ర సలహాదారు యాదగిరి శేఖర్ రావుకు ప్రభుత్వ మోదిత పాఠశాలల యాజమాన్యాల సంఘం (ట్రస్టా) తన సంపూర్ణ మద్దతు ఆయనకే ప్రకటిస్తున్నట్లు ట్రస్టా నాయకులు ప్రకటించారు. గురువారం జమ్మికుంట పట్టణంలో వివిధ పాఠశాలల్లో కళాశాలలో ఆయన పట్టణదుల ఓటర్ల సమాధులపై పట్టణదులకు ప్రైవేటు ఉపాధ్యాయులకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా జమ్మికుంట కాకతీయ ఉన్నత పాఠశాలలో ట్రస్టా నాయకులు యాదగిరి శేఖర్ రావుకు ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... రాష్ట్రంలోని అన్ని ప్రైవేటు పాఠశాలలు, కళాశాలలన్నీ యాదగిరి శేఖర్ రావుకు పట్టణదుల ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో సంపూర్ణ మద్దతు ప్రకటిస్తున్నట్లు తెలిపారు. 22 సంవత్సరాలుగా రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వ మోదిత పాఠశాలల సమస్యలపై శేఖర్ రావు అనేక



సందర్భాల్లో పోరాటం చేశాడని అన్నారు. కార్పొరేట్ పాఠశాలలు ప్రజలను దోపిడీ చేస్తుంటే ఉపాధి కోసం పెట్టుకున్న బడ్జెట్ పాఠశాలల పరిరక్షణ కోసం శేఖర్ రావు అలుపెరుగని పోరాటం చేశాడని అన్నారు. 2002 నుంచి 2024 వరకు ట్రస్టా ఖమ్మంలో ఏర్పాటైన కాలం నుండి నేటి వరకు ప్రైవేటు పాఠశాలల అనేక సమస్యలను ఆయన పరిష్కరించాడని అన్నారు. ప్రైవేటు పాఠశాలల్లో పనిచేసే ఉపాధ్యాయులకు ప్రభుత్వం ద్వారా శిక్షణ ఇప్పించేందుకు కృషి చేశాడని ఇంతే కాకుండా కరోనా సమయంలో ప్రైవేటు ఉపాధ్యాయులకు రెండు వేల రూపాయలతో పాటు 25 కోట్ల సన్నబియ్యన్ని ప్రభుత్వం ద్వారా ఇప్పించిన ఘనత ఆయనదేనని అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఏ పాఠశాలకు సమస్య వచ్చిన తనది అనుకుంటూ ముందుండే

శేఖర్ రావుకు తప్ప ట్రస్టా పాఠశాలలో వేరే వ్యక్తులకు మద్దతు ఇవ్వడం జరగదని వారు స్పష్టం చేశారు. కొంతమంది వ్యక్తులు తమ అవసరాల కోసం మా పాఠశాలల వద్దకు వచ్చి మభ్యపెడుతున్నారని వారికి మాకు ఎలాంటి సంబంధం లేదని అన్నారు. ట్రస్టా పాఠశాలలు కేవలం పట్టణదుల ఎమ్మెల్సీ శేఖర్ రావుకు మాత్రమే మద్దతు ఇస్తున్నాయని అన్నారు. ఇంతకాలం ఎవరి కోసమా పని చేశాము కానీ ఇప్పుడు మా బాగోగులు చూస్తున్న వ్యక్తి కోసం మేము స్వచ్ఛందంగా ముందుకు వచ్చామని, మా పాఠశాలల్లో పనిచేసే ఉపాధ్యాయులు సైతం ఆయనకే మద్దతు ప్రకటించారని అన్నారు. అందుకే ట్రస్టా పాఠశాలల ముందు బహిరంగంగా శేఖర్ రావుకు మద్దతు ప్రకటిస్తూ ఫ్లెక్సీలు కట్టామని వారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ట్రస్టా నాయకులు సంపత్ రావు, సుధాకర్ రావు, ప్రతాప్ రెడ్డి, కృష్ణారెడ్డి, కోమల్ రెడ్డి, వి వెంకటేశ్వర్లు, బి రాజ్ కుమార్, కోటేశ్వర్ యాదవ్, ఎం ప్రసాద్ పి కిరణ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మాజీ ఎమ్మెల్యే వెలిచాల విగ్రహం ఏర్పాటు స్థలం కేటాయింపులని వినతి పత్రం

### సూర్య కఠినగర్ ప్రతినిధి

ప్రముఖ తెలంగాణ ఉద్యమకారులు, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నేత మాజీ ఎమ్మెల్యే దివంగత వెలిచాల జగపతిరావు విగ్రహం ఏర్పాటు కోసం కఠినగర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో స్థలం కేటాయింపు అనుమతి ఇవ్వాలని మున్సిపల్ కమిషనర్ చావత్ బాబ్జాయి కి గురువారం నగర కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి సరిల్ల రత్న రాజు, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు, ప్రతినిధులు వినతి పత్రం అందజేశారు. కఠినగర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్

పరిధిలో దివంగత నేత జగపతి రావు గారి విగ్రహం ఏర్పాటు చేసేందుకు స్థలం కేటాయింపు అనుమతి ఇవ్వాలని కోరారు. వినతి పత్రం ఇచ్చిన వారిలో సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు గండి రాజేశ్వర్, మాజీ నగర ప్రధాన కార్యదర్శి సరిల్ల రత్న రాజు, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు గండి శ్యామ్, పులి నరసింగం, కాసారపు కిరణ్, గండి గణేష్, పెద్ది రవి తదిరులు ఉన్నారు.





# ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి పేద ప్రజలకు వరం

## - కోరుట్ల నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ జివ్వాడి నర్సింగరావు

### సూర్య-కోరుట్ల

అనారోగ్య సమస్య వల్ల ఆర్థిక ఇబ్బందుల పాలవుతున్న పేద, మధ్యతరగతి ప్రజలను తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి (సీఎంఆర్ఎఫ్) ద్వారా ఆదుకుంటుందని కోరుట్ల నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ జివ్వాడి నర్సింగరావు అన్నారు. గురువారం కోరుట్ల పట్టణంలోని జిఎస్ గార్డెన్లో ఏర్పాటు చేసిన నియోజకవర్గంలోని నాలుగు మండలాలకు సంబంధించిన ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి చెక్కుల పంపిణీ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యి 28 లక్షల 4వేల రూపాయల విలువ గల 72 ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి చెక్కులను కోరుట్ల వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పన్నాల అంజిరెడ్డి తో కలిసి పంపిణీ చేశారు. అనంతరం నర్సింగరావు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం ప్రజా ప్రభుత్వమని కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత పేద మధ్య తరగతి ప్రజల అభివృద్ధి సంక్షేమం కోసం



మెట్టల్లి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు అంజిరెడ్డి, కోరుట్ల నియోజకవర్గ యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ఎలేటి మహిపాల్ రెడ్డి, మహిళా కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షురాలు మచ్చ కవిత, జిల్లా బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు గడ్డం వెంకటేశ్ గౌడ్, బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పెరుమాండ్ల సత్యనారాయణ, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ గడ్డమీది పవన్,వార్డు కౌన్సిలర్లు ఎంజేరి నాగభూషణం, జిందం లక్ష్మీనారాయణ ,మోర్లాడ్ లక్ష్మీనారాయణ, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు అన్నం అనిల్, పుష్పాల ప్రభాకర్, ఆడెపు మధు,సంఘ లింగం, మ్యూకల నర్మయ్య, ఎంజేరి సత్యనారాయణ,చిటిమేల్లి రంజిత గుప్తా, రిజ్వాన్ పాషా, ఏ ఆర్ అక్షయ్, సోగ్రాభి, చిలువేరి విజయ్, తెప్ప విజయ్,రూపాలత అశోక్, శ్రీరాముల అమరేందర్, కండ్ల నరేష్, జగనాథ్ లక్ష్మణ్, వాసిద్, ఆయుబ్, నర్మయ్య, కరుణాకర్ రావు, నరేష్ నియోజకవర్గ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# బీర్పూర్ పోలీసుల పనితీరు భేష్

## - జిల్లా ఎస్పీ అశోక్ కుమార్

### సూర్య-బీర్పూర్

బీర్పూర్ పోలీసుల పనితీరు భేష్ అని జిల్లా ఎస్పీ అశోక్ కుమార్ అభినందించారు. వార్షిక తనిఖీలో భాగంగా బీర్పూర్ పోలీస్ స్టేషన్ను గురువారం తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ప్రజా సమస్యల పైన వెంటనే స్పందిస్తూ బాధితులకు సత్వర న్యాయం జరిగే విధంగా బరోసా కల్పించాలని, బాధితులకు ఏదైనా సమస్య ఉంటే వెంటనే పోలీస్ స్టేషన్ ను సంప్రదించవచ్చని అన్నారు. పోలీస్ స్టేషన్లో పెట్రోల్ కార్, బ్లూ కోట్ సిబ్బంది సమర్థవంతంగా విధులు నిర్వహిస్తున్నారని పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని గ్రామాలు దూరంగా ఉన్నప్పటికీ 10 నిమిషాల్లో చేరుకునే విధంగా పని చేస్తున్నారని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పెండింగ్ లో ఉన్న కేసులపై ఏవ్వా చేయడం జరిగింది. పోలీస్ స్టేషన్ ల పరిధిలోని కేసుల సమాధులు, శాంతిభద్రతల పరిరక్షణకు



సంబంధించిన వివరాలని అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం పోలీస్ స్టేషన్ ఆవరణలో 5ఎస్ అమలు చేసిన తీరును, విధులు నిర్వహిస్తున్న సిబ్బంది వారి డ్యూటీల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. పోలీస్ స్టేషన్ పరిసర ప్రాంతాల్లో 5ఎస్ విధానాన్ని పాటిస్తూ పరిశుభ్రంగా ఉండేటట్లు అదేవిధంగా పైల్డ్, క్రమపద్ధతిలో నిర్దేశిత ప్రదేశాల్లో ఉండేటట్లు చూసుకోవాలని సూచించారు. రికార్డ్ రూమ్, రైటర్ రూమ్

తదితర అన్నివిభాగాలు తిరిగి క్షణంగా పరిశీలించారు. అనంతరం సిబ్బంది తో మాట్లాడుతూ పోలీస్ స్టేషన్ అంతా పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని, ప్రతి ఒక్కరు బాధ్యతాయుతంగా ఉంటూ విధి నిర్వహణలో క్రమశిక్షణతో ఉండాలని సూచించారు. పోలీస్ శాఖ నూతన టెక్నాలజీ అధునాతన టెక్నాలజీ ఉపయోగిస్తున్న దాని గురించి అధికారులకు సిబ్బందికి పూర్తి అవగాహన ఉండాలని సూచించారు. సిబ్బందికి ఏమైనా సమస్యలు ఉన్నాయా అని, ఏమైనా ఉంటే తమ దృష్టికి తీసుకొని రావాలి అని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా పోలీస్ స్టేషన్ ఆవరణలో ఎస్పీ మొక్కలు నాటడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో డిసిఆర్పి ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీనివాస్, బీర్పూర్ ఎస్ఐ కుమారస్వామి సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# పేద మధ్యతరగతి ప్రజలకు నాణ్యమైన వైద్యం ప్రభుత్వ ధ్యేయం

## - ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్

### సూర్య-రాయికల్

రాయికల్ పట్టణ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో ఆసుపత్రి అభివృద్ధి సాధించే కమిటీ సమావేశం గురువారం జరిగింది. ఇట్టి కార్యక్రమానికి జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే డా సంజయ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు. అనంతరం 317 జీవీ ద్వారా తమకు అన్యాయం జరిగింది అని ఎమ్మెల్యే డా సంజయ్ కుమార్ కి నర్సింగ్ సిబ్బంది వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు. సానుకూలంగా స్పందించిన ఎమ్మెల్యే ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లి సమస్య పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ పేద మధ్యతరగతి ప్రజలకు నాణ్యమైన వైద్యమందించడానికి ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలో మెడికల్ కాలేజీ, సూపర్ స్పెషాలిటీ ఆసుపత్రి ఏర్పాటుతో నాణ్యమైన వైద్యం అందుబాటులోకి రానుందన్నారు. జగిత్యాల నియోజకవర్గంలో నాణ్యమైన వైద్య సేవలు



అందించడానికి తన వంతుగా కృషి చేస్తానన్నారు. సాధారణ ప్రసవాల కోసం వైద్యులు కృషి చేయాలనీ, ఒపి, ఐపి సేవలు కూడా బాగున్నాయనీ, ఆసుపత్రి సేవలు సంతృప్తికరంగా ఉన్నాయనీ, ఆసుపత్రి ని విస్తరించాల్సిన అవసరం ఉందనీ, ఆసుపత్రిలో ఆపరేషన్ థియేటర్, బెడ్ల సదుపాయం, కొన్ని మరమ్మత్తులు చేయాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. అనిమల్ కేర్ సెంటర్ ను జగిత్యాల లో ప్రారంభించుకున్నామని అని, కుక్క

కాటుకు సంబంధించిన కేసులు కూడా అధికంగా వస్తున్నాయనీ, అంటి రేబిన్ ఎల్లప్పుడూ ఉండేలా చూసుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ మోర హనుమండ్లు, కమిషనర్ జగదీశ్వర్ గౌడ్, వైస్ చైర్మన్ రమాదేవి, జిల్లా వైద్యాధికారి డా. రామకృష్ణ, మెడికల్ ఆఫీసర్ డా. శశి కాంత్ రెడ్డి, డా. రజిత, ఎమ్మెల్యే ఖయ్యూమ్, వైద్యులు, ఆసుపత్రి సిబ్బంది నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# దళారులను నమ్మి రైతులు మోసపోవద్దు

## - ప్రభుత్వ విప్ అడ్డూరి లక్ష్మణ్ కుమార్

### సూర్య-మోరపల్లి

రైతులు ఆరుగాలం శ్రమించి పండించిన పంటను దళారులకు అమ్మి మోసపోవద్దని ప్రభుత్వ విప్ ధర్మపురి ఎమ్మెల్యే అడ్డూరి లక్ష్మణ్ కుమార్ అన్నారు. మండలంలోని రామభద్రునిపల్లి, రాజారాం పల్లి, నామాపూర్, ఐతపల్లి, మద్దులపల్లి, ల్యాగలమర్రి, గ్రామాల్లో మహిళా సంఘాల ఆధ్వర్యంలో గురువారం కొనుగోలు కేంద్రాలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా విప్ లక్ష్మణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ రైతులు కష్టపడి పండించిన పంటను దళారులకు అమ్మి మోసపోవద్దని, ప్రభుత్వ నిబంధన అనుకూలంగా వరి ధాన్యం కొనుగోలు నిర్వహిస్తామని, రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా ప్రభుత్వం అధికారులు చర్యలు చేపడతారని అని అన్నారు. కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ రవీందర్, ఏపీఎం సమత, మాజీ జెడ్పీటీసీ కాసు గంటి రాజేందర్ రావు, ఆయా గ్రామాల తాజా మాజీ సర్పంచులు ఎంపీటీసీలు నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరం విజయవంతం

### సూర్య-కథలాపూర్

మండలంలోని చింతకుంట గ్రామంలో లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో బుద్ధవారం నిర్వహించిన ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరం విజయవంతం అయినట్లు లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు పిడుగు సంజీవ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ వైద్య శిబిరంలో 60 మందికి కంటి పరీక్షలు చేయగా అందులో 30మంది కి అఫర్షన్ అవసరమని నిర్ధారించారని వారిని కరీంనగర్ రేకార్డి కంటి ఆసుపత్రికి తరలించినట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో లయన్స్ క్లబ్ ప్రధాన కార్యదర్శి ఎల్లాల ప్రతాప రెడ్డి, కోశాధికారి గడ్డం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాజీ జెడ్పీటీసీ నాగం భూమయ్య, లయన్స్ క్లబ్ మాజీ అధ్యక్షులు మామిడిపెల్లి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, అల్లె పరమేశ్వర్, క్లబ్ సభ్యులు జనార్దన్ రెడ్డి, సంతోష్ రెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.



# గాలికుంటు వ్యాధి నివారణ టీకాల పంపిణీ

### సూర్య-గొల్లపల్లి

గొల్లపల్లి మండలం తిరుమలాపూర్ పీడి గ్రామంలో గురువారం 300లకి పైగా గోజాతి గేదె జాతి పశువులకి గాలికుంటు వ్యాధి నివారణ టీకాలు వేయడం జరిగింది. 3 నెలల పైబడిన పశువులన్నింటికి టీకాలు వేయించాలని రైతులకి సూచించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో వెటర్నరీ డాక్టర్ రవీందర్, సహాయ సిబ్బంది మధుమోహనరావు, సంధ్య, రవీందర్ నర్మయ్య, అజీజ్, రమేష్ పాల్గొన్నారు



# నూతన ఉపాధ్యాయులకు ఎంప్లాయి ఐడీ కేటాయింఛాలి

### సూర్య-జగిత్యాల అర్బన్

నూతన ఉపాధ్యాయులకు ఎంప్లాయి ఐడీ కేటాయింఛాలని పిఆర్డీయు టిఎస్ జగిత్యాల జిల్లా శాఖ అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు బోయినపల్లి ఆనందరావు, యాల్లా అమర్నాథ్ రెడ్డిలు కోరారు. గురువారం జగిత్యాల ట్రైబియల్ అధికారిని సోఫియాను కలిసి నూతనంగా 2024 డిఎస్సీ ద్వారా నియామకమైన ఉపాధ్యాయులకు ఈ నెల 10వ తేదీ నుండి ఎంప్లాయి ఐడీలను కేటాయింఛాలని వినతి పత్రం ఇచ్చారు.



# ముఖ్య మంత్రి సహాయ నిధి చెక్కుల పంపిణీ

### సూర్య-కథలాపూర్

మండలంలోని దుంపెట, తక్కులపల్లి గ్రామాల్లో ముఖ్య మంత్రి సహాయ నిధి చెక్కులను బుద్ధవారం మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు నాగరాజు ఆధ్వర్యంలో లబ్ధిదారులకు అందజేశారు. దుంపెట గ్రామానికి చెందిన ఎండి రహీంకు రూ:17,500లు, ఎండి రవీంద్ కు రూ:60 వేలు, తక్కులపల్లి గ్రామానికి చెందిన క్యాతం మోక్షిత కు రూ:22 వేల చెక్కులను అందించారు. లబ్ధిదారులు ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ ఎస్ యు ఐ నియోజకవర్గ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ ఆకుల సంతోష్, తీగల మధు, చెడలు రమేష్, మొయినోద్దీన్, శ్రీరాములు, రవి తీగల రాజారెడ్డి, తోట శరత్, దొప్పల సతీష్, గడ్డం మహేష్, నక్క రాజేశం, నక్క శ్రవణ్, తమ్మెల్లా శ్రీహరి తదితరులు ఉన్నారు.





# రైతులకు రైస్ మిల్లర్లతో సంబంధం వుండొద్దు

- ధాన్యం కొనుగోలులో కోతలు విభిన్న సహించేది లేదు - అధికారులు దృష్టి సాలించాలి - పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే విజయరమణ రావు

### సూర్య-పెద్దపల్లి రూరల్

ధాన్యం అమ్మిన తర్వాత రైతులకు రైస్ మిల్లర్ల తో సంబంధం వుండొద్దని, ధాన్యం కొనుగోలులో కోతలు విభిన్న సహించేది లేదని, దీనిపై అధికారులు దృష్టి సారించాలని పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే విజయరమణ రావు అన్నారు. పెద్దపల్లి వ్యవసాయ మార్కెట్ లో గురువారం ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని స్థానిక మార్కెట్ చైర్మన్ ఈర్ల స్వరూప మార్కెట్ అధికారులతో, స్థానిక నాయకులతో కలిసి ఎమ్మెల్యే ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే విజయరమణ రావు మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యేగా ఉన్నంతకాలం ధాన్యం కోతలు అనే పదానికి తావు ఇవ్వనని స్పష్టం చేశారు. ప్రస్తుత సీజన్ వద్దను కొనుగోలు సందర్భంగా ఎక్కడైనా కటింగ్ చేస్తే తాను అక్కడికి వచ్చి వాలతానని, సన్న రకాల ధాన్యానికి క్వింటాల్ రూ.500 బోనస్ చెల్లించడం జరుగుతుందన్నారు. రైతులు ఆరుగలం కష్టపడి పండించిన పంటకు వద్ద కటింగ్ పేరున కట్ చేస్తే ఎంతటివారినినా ఉపేక్షించేది లేదని స్పష్టం చేశారు. సన్న రకం వద్ద విషయంలో ఎలాంటి సందేహాలకు తావివ్వకూడదని, పరిమితం లేకుండా ఎన్ని క్వింటాళ్ల సన్న వద్ద అమ్మినప్పటికీ అమ్మిన మొత్తానికి వారికి బోనస్ చెల్లించడం జరుగుతుందని అన్నారు. గతంలో రుణమాఫీ చేయని బీజేపీ పార్టీ నేతలు రైతుల్లో కావాలని అపోహలు సృష్టించారని విమర్శించారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పాలనలో ముఖ్య మంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పాలనలో రైతులకు



ఏమాత్రం అన్యాయం జరగకుండా సంబంధిత అధికారులు ప్రత్యేక చొరవ చూపాలని, రైతు ప్రభుత్వంగా పాలన సాగిస్తున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో రైతులకు ఏమాత్రం అన్యాయం జరిగిన తాను ముందుండి రైతుల పక్షాన నిలబడతానని భరోసా ఇచ్చారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే విజయరమణ రావు తెలంగాణ రాష్ట్ర పశుసంపర్క శాఖ వారి 21వ అఖిల భారత పశుగనన తెలంగాణ వారి వాల్ ఫోస్టర్ ను స్థానిక నాయకులతో కలిసి ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా మార్కెటింగ్ అధికారి ప్రవీణ్ రెడ్డి, ఉన్నత శ్రేణి కార్యదర్శి పుష్పి రాజ్ మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్లు అల్ల సుమన్ రెడ్డి (పోతుపల్లి ప్యాక్స్ చైర్మన్), కొమ్ము కరుణాకర్, సోమ చంద్రయ్య, మదగోని శ్రీనివాస్, కొలిపాక కనకయ్య, వేగోలపు పెద్ద రాజేశం, పిట్టల కొమ్మరయ్య, ఎం.డి గౌస్ మియ, గోపతి సదానందం, కొల్లూరి రామచంద్రం, తిప్పరపు ప్రభాకర్, సరోత్తం రెడ్డి, ఎడ్ల మహేందర్, అధికారులు పట్టణ కౌన్సిలర్లు, ప్రజాప్రతినిధులు, కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు మరియు రైతులు, హామాలీలు తదితరులు పాల్గొన్నారు. **లబ్ధిదారులకు చెక్కులు పంపిణీ** పెద్దపల్లి పట్టణంలోని ఆర్టీ గార్డెన్స్ లో సిఎంఆర్

ఎఫ్ చెక్కులను గురువారం పెద్దపల్లి నియోజకవర్గం చెందిన వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన 301 మంది లబ్ధిదారులకు సిఎంఆర్ఎఫ్ 80,58,000/- (ఎనభై లక్షల యాభై ఎనమిది వేల) విలువగల చెక్కులు పంపిణీ చేశారు. అలాగే పెద్దపల్లి మండలం, పట్టణానికి చెందిన కళ్యాణ లక్ష్మి, షాదిముబారక్ 115 మంది లబ్ధిదారులకు 1,15,13,340/- (ఒక కోటి పదిహేను లక్షల పదమూడు వేల ముడు వందల నలభై) రూపాయల విలువ గల చెక్కులను స్థానిక నాయకులతో కలిసి పెద్దపల్లి శాసనసభ్యులు చింతకుంట విజయరమణ రావు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే విజయరమణ రావు మాట్లాడుతూ పెద్దపల్లి నియోజకవర్గంలోని వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన వారికి సిఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులు శాసనసభ్యుడిగా గెలిచినప్పటినుండి 1800 పైగా చెక్కులను ఇవ్వడం జరిగిందని అన్నారు. కొత్తగా పెద్దపల్లి మండలం, పట్టణంలో 115 మందికి కళ్యాణ లక్ష్మి, షాదిముబారక్ చెక్కులను అందించినట్లు తెలిపారు. దాదాపు ఈ 10 మాసల్లో వివాహ అయిన 500 మంది ఆడబిడ్డలకు కళ్యాణ లక్ష్మి, షాదిముబారక్ చెక్కులను అందించామని తెలిపారు.



# మీసేవ ఫెడరేషన్ రాష్ట్ర ఆర్గనైజింగ్ కార్యదర్శిగా శ్రీనివాస్

తెలంగాణ మీసేవ ఫెడరేషన్ రాష్ట్ర కమిటీలో జిల్లాకు చెందిన ఇద్దరికి చోటు దక్కింది. హైదరాబాదులో గురువారం జరిగిన మీసేవ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర కమిటీ సమావేశంలో రాష్ట్ర కమిటీని రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బైరశంకర్ ప్రకటించారు. రాష్ట్ర ఆర్గనైజింగ్ కార్యదర్శిగా నగునూరి శ్రీనివాస్, కార్యవర్గ సభ్యుడిగా బండారి రాజ్ కుమారును నియమించారు. అనంతరం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా మీసేవ నిర్వాహకులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యల పరిష్కారం కోసం ఈ సందర్భంగా సమర్పించారు. రాష్ట్ర కమిటీలో చోటు దక్కించుకున్న నగునూరి శ్రీనివాస్, బండారి రాజ్ కుమారును పలువురు అభినందించారు. మీసేవ ఆవరేటర్లు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకువెళ్లి పరిష్కారానికి తమ వంతుగా కృషి చేస్తామని శ్రీనివాస్, రాజ్ కుమార్ తెలిపారు. ఈ నియామకానికి సహకరించిన పెద్దపల్లి జిల్లా మీసేవ నిర్వాహకులకు వారు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



# కునారంలో మత్స్యశాఖ సహకార సంఘం సభ్యుల సంబరాలు

**సూర్య కాల్యా శ్రీరాంపూర్** కాల్యా శ్రీరాంపూర్ మండలం కునారం గ్రామంలో గురువారం మత్స్యశాఖ సహకార సంఘం సభ్యులు సంబరాలు జరుపుకున్నారు. గత రెండేళ్ల నుండి కోర్టు అనుమతితో పెండింగ్ లో ఉన్న మత్స్యశాఖ సహకారం సంఘం ఎన్నికలు ఎట్టకేలకు కోర్టు తీర్పుతో మళ్లీ గురువారం ఓట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియ పూర్తి కావడంతో సంబరాలు జరుపుకున్నారు. ఎన్నికైన వారిలో ఎలవేని స్వామి, కంకణాల నరసయ్య, జంగిటి సదయ్య, జంగిటి సదానందం, పెండెం రాజేశం, జంగిటి కొమ్మరయ్య, పిట్టల సదానందం, ముడుసు రాజు, చుంచు రమేష్ లు ఉన్నారు. ఈ సందర్భంగా మత్స్యశాఖులు టపాకాయలు పేల్చి, స్వీట్లు పంచిపెట్టుకొని సంబరాలు జరుపుకున్నారు.



# మంధని మున్సిపల్ పరిధిలో బీసీ కమ్యూనిటీ హాల్ కు స్థలాన్ని కేటాయించాలి

**సూర్య మంధని** మంధని మున్సిపాలిటీ పరిధిలో బీసీ కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణం కోసం స్థలాన్ని కేటాయించాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ బీసీ సెల్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గోటికర్ కిషన్ జీ గురువారం కోరారు. ఈ మేరకు స్థానిక మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ పెండ్రి రమా, మున్సిపల్ కమీషనర్ మనోహర్ కు వినతి పత్రాన్ని అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, బీసీ కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణం కోసం ప్రస్తుతం మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు గతంలోనే రూ. 5లక్షల నిధులు మంజూరు చేశారన్నారు. మంధనిలో 60 శాతానికి పైగా ఉన్న బీసీలకు కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణం కోసం గోదావరినదికి వెళ్లే సబ్ స్టేషన్ వద్ద ఉన్న భూమిలో కొంత భూమిని కమ్యూనిటీ హాల్ కు కేటాయించేలా కృషి చేయాలని వినతి పత్రంలో పేర్కొన్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఆయన వెంట పలువురు కాంగ్రెస్ నాయకులు ఉన్నారు.



# పోలీస్ బందోబస్తు మధ్య ఎన్నికల ఫలితాలు

- కోర్టు అనుమతితో రెండేళ్లు పెండింగ్ లో ఉన్న మత్స్యశాఖ సంఘం ఫలితాలు - ఎట్టకేలకు కునారం, మంగపేట్ సహకార సంఘం డైరెక్టర్ల ఫలితాలు

### సూర్య కాల్యా శ్రీరాంపూర్

కాల్యా శ్రీరాంపూర్ మండలంలోని కునారం, మంగపేట్ గ్రామ మత్స్య సహకార సంఘం ఎన్నికల ఫలితాలు పోలీస్ బందోబస్తు మధ్య గురువారం ఎన్నికల అధికారులు ప్రకటించారు. 2022 ఆగస్టు 1వ తేదీన కునారం, మంగపేట్ గ్రామాల మత్స్య సహకార సంఘం ఎన్నికలు నిర్వహించగా హైకోర్టులో సంఘం సభ్యుడు పిటిషన్ దాఖలు చేయగా ఎన్నికలు నిలిపివేయాలని కోర్టు ఉత్తర్వులు ఇవ్వడంతో ఎన్నికల అధికారులు ఎన్నికలను నిలిపివేశారు. ఈనెల 18న తిరిగి మత్స్య సహకార సంఘ ఫలితాలు విడుదల చేయాలని కోర్టు ఆదేశించడంతో, అధికారులు 21న నోటీసులు అందజేసి



గురువారం ఎన్నికల అధికారులు కునారం గ్రామంలోని సింగిల్ విండ్ కార్యాలయంలో మత్స్య సహకార సంఘం ఓట్ల లెక్కింపు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్నికైన 9 మంది డైరెక్టర్లను ఎన్నికల అధికారులు ప్రకటించి గెలుపొందిన పత్రాలు అందజేశారు. ఎన్నికల ఫలితాలు విడుదల కావడంతో ముదిరాజ్ కులస్తులు బాణాసంచా పేల్చి సంబరాలు నిర్వ

హించారు. ఫలితాలు ప్రశాంత వాతావరణంలో జరిగేందుకు సుల్తానాబాద్ సీబి సుబ్బారెడ్డి అధ్యక్ష్యంలో భారీ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్నికల అధికారి వలకల సురేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ శుక్రవారం ఉదయం 8 గంటలకు కునారం సింగిల్ విండ్ కార్యాలయంలో అధ్యక్ష ఉపాధ్యక్ష పదవికి ఎన్నికలు నిర్వహిస్తున్నట్లు వారు తెలిపారు. రేపు జరగబోయే ఎన్నికలు ఈరోజు గెలుపొందిన 9 డైరెక్టర్లు మాత్రమే పాల్గొంటారని వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్నికల అధికారి సురేందర్ రెడ్డి, సీబి సుబ్బారెడ్డి ఎస్.బి.లు, వెంకటేష్, నరేష్ ఎస్.బి.లు భాస్కర్, హెడ్ కానిస్టేబుల్ శ్రీనివాస్, పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# ఐక్యరాజ్య సమితిలో శాశ్వత సభ్యత్వం పొందడం భారతీయులందరికీ గర్వకారణం

### సూర్య మంధని

ఐక్యరాజ్య సమితిలో భారత దేశం శాశ్వత సభ్యత్వం పొందడం భారతీయులందరూ గర్వించదగ్గ విషయమని బీజేపీ నాయకులు సభ్యులతో కలిసి సంతోషాలు అన్నారు. మంధనిలోని ప్రెస్ క్లబ్ లో గురువారం ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కుల సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ, కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ 65 ఏళ్లు అధికారంలో ఉన్నా ఐక్యరాజ్య సమితిలో శాశ్వత సభ్యత్వం కోసం ఏనాడు ఆలోచన చేయలేదన్నారు. ఐక్యరాజ్య సమితిలో శాశ్వత సభ్యత్వం రాక పోవడానికి నాటి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తన బలమైన ధోరణి వినిపించక పోవడమే అని అన్నారు. కేంద్రంలో అధికా



రంలోకి వచ్చిన బీజేపీ కేవలం 10 సంవత్సరాల కాలంలో ఐక్యరాజ్య సమితి శాశ్వత సభ్యత్వాన్ని భారతదేశానికి దక్కించినట్లున్నారు. ఇందుకు ప్రధాని మోదీ పాలన, ధౌత్యమే కారణమని, ప్రపంచ దేశాలను ధౌత్య సంబంధాలతో ఒప్పించి మెప్పించి శాశ్వత సభ్యత్వాన్ని తీసుకువచ్చిన ఘనత ప్రధాని సరేంద్ర మోదీదన్నారు. ప్రపంచంలో ఉన్న అన్ని దేశాలు బాగుండానికి, సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని ఆకాంక్షించే భారతదేశమని, యావత్ ప్రపంచమే గ్రహించినట్లున్నారు. ప్రధాని సరేంద్రమోదీ దేశాన్ని మరింత బలోపేతం చేయడంతో పాటు రానున్న రోజుల్లో యుద్ధాలు రాకుండా సైతం మోదీ చర్యలు తీసుకుంటారన్నారు. బీజేపీ పాలనలో దేశం రానున్న రోజుల్లో సూపర్ పవర్ దేశంగా మారుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ నాయకులు బోగోజు శ్రీనివాస్, రావర్తి సంతోష్, చిలువేరి సతీష్, రమేష్, లక్ష్మణ్, శంకర్, అశోక్ లు పాల్గొన్నారు.

# రైతులు నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించాలి

- శ్రీరామ జిన్సింగ్ పత్తి పరిశీలన - జిల్లా మార్కెటింగ్ అధికారి ప్రవీణ్ రెడ్డి

**సూర్య-పెద్దపల్లి రూరల్** రైతులు పత్తి నీ మార్కెట్లో గాని, జిన్సింగ్ మిల్లులో గాని విక్రయించేటప్పుడు నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించి పత్తి ధర లభిస్తుందని జిల్లా మార్కెటింగ్ అధికారి ప్రవీణ్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ పెద్దపల్లి మార్కెట్ యార్డు, రాఘవపూర్ శ్రీరామ జిన్సింగ్ మిల్ నందు సిసిబి మరియు మార్కెటింగ్ అధికారులచే పత్తి యొక్క నాణ్యత ప్రమాణాలు మరియు తేమ శాతం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా డిఎంపి మాట్లాడుతూ రైతులు పత్తిని మార్కెట్ యార్డుకు లేదా సీసీబి కొనుగోలు సెంటర్ కు తీసుకువచ్చే సమయంలో తేమ శాతం 8% నుండి 12%లోపు తీసుకువచ్చినచో సి.సి.బి., అధికారులు పత్తిని కొనుగోలు చేయుటకు సిద్ధంగా ఉన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిసిబి సెంటర్ ఇంచార్జ్ అధికారి రత్నాకర్, ఉన్నత శ్రేణి కార్యదర్శి పుష్పిరాజ్, జిన్సింగ్ మిల్ యజమానులు సతీష్ రెడ్డి సుధాకర్ రెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.







**రైతుల దుస్థితి చూస్తే దయనీయంగా ఉంది**

- రైతు రుణమాఫీపై చర్చకు ఎమ్మెల్యే కవ్వంపల్లి సిద్ధమా?
- మానకొండూరు మాజీ ఎమ్మెల్యే రసమయి బాలకిషన్ సవాల్

**సూర్య ఇల్లంతకుంట**

రైతులు పండించిన దాన్యాన్ని విక్రయించుకోవాలన్న పలు రకాల ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలపై రైతుల దుస్థితి చూస్తే దయనీయంగా వుందని, అదే విధంగా కాంగ్రెస్పార్టీ అధికారంలోకి రాగానే రైతులకు రుణమాఫీ చేస్తామని చెప్పిన హామీ పైచర్చకు సిద్ధమా ఎమ్మెల్యే డా. కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ కు మాజీ ఎమ్మెల్యే డా. రసమయి బాలకిషన్ సవాల్ చేశారు. గురువారం మండల కేంద్రం లోని మాజీ జడ్పి వైస్ చైర్మన్ సిద్ధం వేణు కార్యాలయంలో మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. రైతులను మధ్య పెట్టెందుకే హాదావిడిగా కొనుగోలు కేంద్రాలను ప్రారంభం చేస్తున్నారే తప్ప, ఎక్కడ కూడా దాన్యాన్ని తూకం వేసి లాఠిలు మిల్లులకు పోలేదన్నారు. అబద్ధాల పునాదుల పై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కాలం వెళ్ళదీస్తుందని విమర్శలు చేశారు. అకాల వర్షాలతో రైతులు ఆగమయ్యారని, దానికి తోడు రైతులు గంటకు 3500 పెట్టి వైస్ హార్వెస్టర్లతో



వరి కొస్తున్నట్లు ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేయకపోవడంతో ప్రయివేట్ వ్యాపారులు అడ్డికి పావు సేరు ధాన్యం కొంటున్నారన్నారు. ఎమ్మెల్యే కమీషన్ల నారాయణ ఏడాదిలో ఏ ఊరికి పోలేదని, ఎమ్మెల్యే ప్రారంభం చేసిన ఒక్క కొనుగోలు కేంద్రాల్లో కూడా మిల్లులు అలాట్మెంట్ కాలేదని తెలిపారు. కొనుగోలు కేంద్రాల్లో కనీసం గొనె సంచులు ఇవ్వలేదని చెప్పారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ తరపున తాము నిజాలు చెప్పు తుంటే అబద్ధాలు చెప్పున్నారని ఎమ్మెల్యే మాట్లాడటం హాస్యాస్పదమన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలలో ఏ ఒక్క గ్యారంటీ అమలు కాలేదని ప్రజలే అంటున్న విషయం కాదా అని అన్నారు. కమీషన్ల నారాయణ ఇప్పటి వరకు ఏ

గ్రామములో రైతు రుణమాఫీ పూర్తి అయిందో చర్చకు సిద్ధమా-నీ ఊరు అని చెప్పుకొనే పచ్చునూరులోనే చర్చకు సిద్ధమా అని సవాల్ చేశారు. ఎన్నికల ముందు ధాన్యానికి 500 ఖోసన్ ఇస్తామని చెప్పిన ఎమ్మెల్యే కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ ఇప్పుడు సన్న వడ్డనే ఖోసన్ ఇస్తామని చెప్పడం ఏమాత్రం న్యాయమని, తెలంగాణ రైతులు దొడ్డు రకం వడ్డను సాగు చేస్తారు.. సన్నాలు ఎకరాల కొద్దీ సాగు చేయరని తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే కు కాంగ్రెస్ లీడర్లతో జోకిం చుకునుడు తప్పధాన్యం జోకించే దానిపై సోయి లేదని విమర్శ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పి మాజీ వైస్ చైర్మన్ సిద్ధం వేణు, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు పల్లె నర్సింహారెడ్డి, సెన్ డైరెక్టర్ రవిందర్ రెడ్డి, కేవీఎస్ రెడ్డి, ఉడుతల వెంకన్న, గోపాల్ రెడ్డి, సంతోష్ రెడ్డి, నాగరాజు, కేపవేని శ్రీనివాస్, దమ్మని మధు, రఘు, బోయిన రమేష్, మధు, రాజు, దేవయ్య, తిరుపతి, ఇట్టేడి గోపి, సత్యం, రాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**తెలంగాణలో బీసీ కులగణన చారిత్రాత్మకం**

- కులగణనతో బీసీలకు సామాజిక న్యాయం
- ఏఎంసీ డైరెక్టర్ అల్లె రాజం కు సన్మానం
- బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి పర్వ హన్మాండ్లు

**సూర్య గంభీరావుపేట**

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం బీసీ కులగణన చేపట్టడం చారిత్రాత్మకం అని బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి పర్వ హన్మాండ్లు అన్నారు. గురువారం రోజున గంభీరావుపేట మండలం రాజుపేట గ్రామ పంచాయతీ ఆవరణలో గంభీరావుపేట ఏ ఎం సీ డైరెక్టర్ అల్లె రాజం ను గ్రామస్థులు ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా బీసీ సంక్షేమ



సంఘం రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి పర్వ హన్మాండ్లు హాజరయ్యారు. అల్లె రాజం ను పూల దండలు, శాలువాలతో సన్మానించి, పర్వ హన్మాండ్లు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రం లో సమగ్ర కులగణన తో బీసీ లకు వచ్చే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల లో సామాజిక న్యాయం దక్కాల్సి ఉన్నదన్నారు. రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితి ఏ మాత్రం బాగ లేకున్నా రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం మెజారిటీ రైతుల రుణ మాఫీ చేసిందని మిగతా రైతులకు కూడా రుణమాఫీ కి ఏర్పాట్లు చేయడం గొప్ప విషయమన్నారు. ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, కొత్త రేషన్ కార్డులు మంజూరి ప్రక్రియ కూడా వారం రోజులలో ప్రారంభం కాబోతున్నాయన్నారు. సన్మాన గ్రహీత అల్లె రాజం కష్టానికి ఫలితంగా పదవి దక్కిందన్నారు. రైతులకు, గ్రామస్థులకు అందుబాటులో ఉండి మంచి పేరు తెచ్చుకోవాలని పర్వ హన్మాండ్లు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు చంద్రం, నారాయణ, లక్ష్మణ్ రాజయ్య, హన్మాండ్లు, బాల్ రాజు, సత్యం, స్వామి, బాల మల్లు, రమేష్, లింగం, కనకయ్య, భరత్, సవీన్ ,మధు, దేవయ్య, భూపతి పాల్గొన్నారు.

**అభ్యాగ్యులకు అండగా సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్**

- మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు జలగం ప్రవీణ్ కుమార్
- సూర్య తంగళ్లపల్లి

జిల్లెల్ల, చిన్నలింగాపూర్ గ్రామాలలో లబ్ధిదారులకు సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కులను పంపిణీ చేసిన మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు, కాంగ్రెస్ నాయకులు. ఈ సందర్భంగా మండల అధ్యక్షుడు జలగం ప్రవీణ్ కుమార్ (టోనీ) మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ అంటేనే బదుగు బలహీన వర్గాలకు అండగా నిలబడి ఉంటుందని, ప్రభుత్వం అందిస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను ప్రతి గడపకు చేరవేయడం కాంగ్రెస్ పార్టీ సైనికుల్లా తమపై ఉందని, అభ్యాగ్యులకు అండగా ఆర్థిక బరోసాగా సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ నిలుస్తుంది



దని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీలను దశలవారీగా అమలు చేస్తుందని, ప్రభుత్వ ఏర్పడిన పది నెలల్లోనే ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన వాగ్దానాల్లో మాట ప్రకారం రైతు రుణమాఫీ చేసి మాట నిలబెట్టుకుని, రైతుల వక్షాన కాంగ్రెస్ ఉంటుందని రుణమాఫీతో మరోసారి నిరూపితమైందని, అర్హులైన రైతులందరికీ రుణమాఫీ వర్తిస్తుందని ఈ విషయంలో రైతులు ఆందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదని, బీఆర్ఎస్ చెప్పుడు వరకేనని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేతల ప్రభుత్వమని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా అల్లెదారులు మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం ఏ ఏ ఆది శ్రీనివాస్, కాంగ్రెస్ పార్టీ సిరిసిల్లా నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి కేకే మహేందర్ రెడ్డి, మండల అధ్యక్షుడు టోనీ లకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఎంసీ వైస్ చైర్మన్ నేరేళ్ల నర్సిం గౌడ్, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్లు, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు, మండల కమిటీ నాయకులు, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కు అందజేశ**

**సూర్య కోనరావుపేట**

కోనరావుపేట మండలంలోని గోవింద రావు పేట తండాకి చెందిన భూక్యా సాయికుమార్ కు సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ నుండి 23,500 రూపాయల విలువైన చెక్కు మంజూరు కాగా గురువారం కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు పేక్ ఫిరోజ్ పాషా అల్లెదారుకు చెక్కును అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పేదల ప్రభుత్వమని, అన్ని వర్గాల సంక్షేమమే ధ్యేయంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం పనిచేస్తుందని అన్నారు. చెక్కు మంజూరు చేసిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి, మంజూరుకు కృషి చేసిన ప్రభుత్వ వివే, ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ కు అల్లెదారులు, గ్రామస్థులు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో భూక్యా తిరుపతి నాయక్, భూక్యా మదన్, శ్రీనివాస్, గురులోతు చక్ర నాయక్, బన్నిలాల, తిరుపతి పాల్గొన్నారు.



**వేములవాడ రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఓపెన్ హౌస్ కార్యక్రమం నిర్వహణ**

**సూర్య వేములవాడ**

పోలీస్ అమరవీరుల వారోత్సవాల్లో భాగంగా వేములవాడ రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్లో విద్యార్థులకు ఓపెన్ హౌస్ కార్యక్రమం నిర్వహించినట్లు వేములవాడ రూరల్ ఎస్ఐ మారుతీ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా రూరల్ ఎస్ఐ విద్యార్థులకు పోలీస్ శాఖలో అమలు అవుతున్న ఆధునాధ సాంకేతిక పరిజ్ఞానం గురించి, రిస్పెన్స్ విధులు, ఫింగర్ ప్రింట్, బ్లా కోట్, డయల్ 100, ఓపీ టీం, భరోసా సెంటర్ గంజాయి కిట్ పని తీరు, పోలీస్ శాఖలో ఉపయోగిస్తున్న ఆయుధాలు, పోలీస్ రికార్డ్, పోలీస్ స్టేషన్ పని తీరుపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీస్ స్టేషన్ సిబ్బంది, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



**నూతన తహశీల్దారుని కలిసిన కాంగ్రెస్ నాయకులు**

**సూర్య బోయినపల్లి**

బోయినపల్లి మండల నూతన తహశీల్దారు కాలే నారాయణ రెడ్డిని మర్యాద పూర్వకంగా కలిసిన కాంగ్రెస్ నాయకులు జిల్లా పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు ఏనుగుల కనుకయ్య, జిల్లా పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి జంగం అంజయ్య, బోయినపల్లి మాజీ ఎంపీటీసీ సంబ లచ్చయ్య, కాంగ్రెస్ నాయకుడు తిరుపతిరెడ్డి, తహశీల్దారును శాలువతో సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



**అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలపై సాంస్కృతిక కళాకారుల ప్రదర్శన**

**సూర్య కోనరావుపేట**



కోనరావుపేట మండలం మామిడి పల్లి గ్రామంలో తెలంగాణ సాంస్కృతిక సారధి పాతూరి రాజు ఆధ్వర్యంలో కళాకారులు తెలం గాణ ప్రభుత్వం ప్రవేశ పెట్టిన ఆరు గ్యారంటీలపై కళా ప్రదర్శన ప్రదర్శించారు. ఈ సందర్భంగా అర్చనలైన ప్రతి ఒక్కరు ఆరు గ్యారంటీలను సద్వి నియోగం చేసుకోవాలన్నారు. సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. స్వచ్ఛదనం పచ్చదనంపై గ్రామ ప్రజలకు పాటల ద్వారా అవగాహన కల్పించారు ఈ కార్యక్రమంలో సాంస్కృతిక సారధి వేములవాడ టీం లీడర్ పాతూరి రాజు, కళాకారులు గడ్డం దేవయ్య పూడూరు సంజీవ్, రూపాన్వి, లావణ్య, కిన్నర శ్రీలత, అనుముల శిరీష, ప్రజలు అధికారులు పాల్గొన్నారు.

**తహశీల్దారుకు లడ్డు ప్రసాదం అందజేశ**

**సూర్య బోయినపల్లి**

బోయినపల్లి మండల తహశీల్దారు కార్యాలయంలో నూతన తహశీల్దారుగా బుధవారం బాధ్యతలు తీసుకున్న కాలే నారాయణరెడ్డిని గురువారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శ్రీ రాజరాజేశ్వర స్వామి ఘోటో లడ్డు ప్రసాదం అందజేసినారు. నిలోజీపల్లి మాజీ వార్డు సభ్యులు సింగిరెడ్డి బాలమల్లు, మీ సేవ నిర్వాహకులు ఆదిత్య, కొప్పుల హనుమాన్లు ఉన్నారు.



**పల్లెలో పిచ్చికుక్క స్వైరవిహారం**

**-నలుగురికి తీవ్ర గాయాలు**

**సూర్య కోనరావుపేట**

కోనరావుపేట మండలంలో శివంగలపల్లె పిచ్చికుక్కలు తిరుగుతూ పలువురిని కరుస్తున్నట్లు ప్రజలు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కోనరావుపేట మండలంలోని శివంగలపల్లెలో పిచ్చి కుక్క స్వైర విహారం చేసి నలుగురిపై దాడి చేసి తీవ్రంగా గాయపరిచింది. గ్రామానికి చెందిన బెజ్జం ధర్మయ్యకు కాల్చిపై దాడి చేసి తీవ్రంగా గాయపరిచింది. అదే కుక్క గ్రామంలో వాణి, అంజి, శ్రీకాంత్లను దాడి చేసి తీవ్రంగా గాయపరిచింది. తీవ్రంగా గాయపడ్డ నలుగురిని మండల కేంద్రంలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రానికి తరలించి చికిత్స అందించారు. అసంతరిం మెరుగైన వైద్యం కోసం సిరిసిల్లా ఏరియా హాస్పిటల్ తరలించారు. గ్రామంలో గత కొన్ని రోజులుగా కుక్కల బెడద ఎక్కువైందని, పిచ్చి కుక్కలను నియంత్రించాలని అధికారులకు విన్నవిస్తున్న పట్టించుకోవడంలేదని గ్రామస్థులు వాపోతున్నారు. ఇప్పటికైనా జిల్లా ఉన్నతాధికారులు స్పందించి కుక్కల బెడద నుండి కాపాడాలని గ్రామస్థులు కోరుతున్నారు.



**పుస్తక, మట్టెలు బహుకరణ**

**సూర్య చంద్రుర్తి**

చంద్రుర్తి మండల కేంద్రానికి చెందిన మేడిశెట్టి శంకర్, విజయ కుమార్లై వివాహ వేడుకలలో పుస్తక, మట్టెలను స్థానిక కరీంనగర్ పాల సేకరణ కేంద్రంవారు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల కేంద్రం అధ్యక్షులు తోట నాగరాజ్, మెడికల్ తిరుపతి, మర్రి అంజయ్య, జలగం ప్రభాకర్, చిలుక రామ్ ప్రసాద్, సత్యనారాయణ, పాలకేంద్ర సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



# ఫామ్ హౌస్ లకు ఉచిత విద్యుత్

## - సెన్ చైర్మన్ ఇలాకాలో జరుగుతున్న తంతు - ఏడాదిన్నరగా వ్యవసాయ కోటాలో ఉచిత విద్యుత్ వినియోగం - ఫిర్యాదులు అందినా పట్టించుకోని సెన్ చైర్మన్, అధికార యంత్రాంగం - సెన్ సంస్థకు లక్షలో నష్టం

### సూర్య రాజన్న సిరిసిల్ల

ధనికులు కట్టుకునే ఫామ్ హౌస్ లకు ఉచిత విద్యుత్ సేవలు అందిస్తూ తరిస్తున్నారని సిరిసిల్ల సహకార విద్యుత్ సరఫరా సంస్థ సెన్ అధికారులు, పాలకవర్గం. పేద నేతన్నలు వందల రూపాయల్లో బిల్లు బకాయిలు ఉంటే విద్యుత్ కనెక్షన్ తొలగించే అధికారులు బలిసిన వారు కట్టుకునే ఫామ్ హౌస్ కు మాత్రం ఉచిత విద్యుత్తును సరఫరా చేస్తున్నారు. వివరాలికి వెళితే రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా తంతులపై మండలం ఇందిరమ్మ కాలనీ శివారులో రెండు ఎకరాల స్థలంలో నిర్మించిన ఫామ్ హౌస్ కు గత ఏడాదిన్నరగా వ్యవసాయ దారులకు అందించే ఉచిత విద్యుత్ పథకం కింద అక్రమ విద్యుత్ కనెక్షన్ కొనసాగుతున్నప్పటికీ అధికారులు సహకరిస్తున్నారు. సాక్షాత్తు సెన్ చైర్మన్ చిక్కల రామారావు డైరెక్టర్ గా ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న ప్రాంతంలో ఈ తంతు జరుగుతుండడం విస్మయానికి గురి చేస్తోంది. రెండు ఎకరాల స్థలంలో మామిడి తోట తో పాటు మూడంతస్తుల బిల్డింగ్, స్విమ్మింగ్ పూల్ తో సహా కట్టుకున్న డబ్బున్న మహారాజుకు ఉచిత విద్యుత్ అందజేయడం వెనుక మతలబు సెన్ అధికారులకే తెలియాలి. బిల్డింగ్ నిర్మాణం జరుగుతున్నప్పుడు సెకండ్ కిట్ గిరిపై ఒక మీటరు మంజూరు చేసిన అధికారులు వ్యవసాయ కనెక్షన్ మాత్రం తొలగించకపోవడం విశేషం. మూడంతస్తులతో విలాసవంతంగా నిర్మించిన ఆ ఇంటి నిర్మాణ సమయంలో ఉపయోగించిన కరెంటు బిల్లుల పై కూడా పలు అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. ఏదో పేరుకు మీటర్ కనెక్షన్ తీసుకుని నిర్మాణం మొత్తానికి ఉచిత విద్యుత్తును ఉపయోగించుకున్నారని

ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. బిల్డింగ్ నిర్మాణంతోపాటు మామిడి తోటకు, స్విమ్మింగ్ పూల్ నిర్మాణానికి అయ్యే నీటిని వ్యవసాయ కనెక్షన్ పేరిట ఏర్పాటు చేసుకున్న బోరు నుండి వాడుతున్నప్పటికీ అధికారులు ఎటువంటి చర్య తీసుకోలేదు. ఈ విషయమై సంస్థలో ఫిర్యాదు అందినప్పటికీ వ్యవసాయ కనెక్షన్ తొలగించకపోగా ఫిర్యాదు తీసుకునేందుకు సైతం అధికారులు నిరాకరించడం విశేషం. మరోవైపు ఫామ్ హౌస్ పై ఫిర్యాదులు వస్తున్న నేపథ్యంలో ఇప్పుడు కొత్త ట్రాన్స్మార్టర్ ఏర్పాటు చేయడంతో పాటు ప్రత్యేకంగా విద్యుత్ పోల్స్ ఏర్పాటు చేసి కనెక్షన్ ఇవ్వడానికి అధికారులు సిద్ధపడు తున్నారు. అయితే గత ఏడాదిన్నరగా అక్రమ మార్గంలో వ్యవసాయ కనెక్షన్ పేరిట ఉచిత విద్యుత్తు వాడుకున్న ఫామ్ హౌస్ యజమానికి జరిమానా విధించడం మాత్రం చేయడం లేదు. లక్షలాది రూపాయలు సెన్ సంస్థకు ఆదాయం కోల్పోతున్నారని రక్షించాలని పాలకవర్గం కానీ చర్యలు తీసుకోకపోవడం చూస్తుంటే పలు అనుమానాలకు తావిస్తోంది. ఎటువంటి వరి పొలం లేకుండా కేవలం మామిడి తోట తో పాటు విలాసవంతమైన బిల్డింగ్ కలిగి ఉన్న ప్రాంతానికి ఉచిత విద్యుత్ అందించడంపై సెన్ చైర్మన్ చిక్కల రామారావు స్పందన మరింత విస్మయకరమైంది. ఫామ్ హౌస్ లో ఉన్న మామిడి తోటకు ఉచిత విద్యుత్ వాడుకోవచ్చని కేవలం బహుళ అంతస్తుల భవనానికి మాత్రమే



కరెంట్ బిల్లు చెల్లిన సరిపోతుందని చెప్పడం గమనార్హం. నిబంధనల ప్రకారం ఫామ్ హౌస్ లాంటి విలాసాలకు వాడుకునే వ్యవసాయ క్షేత్రాలకు ఉచిత విద్యుత్ అందించడం చట్ట ప్రకారం కుదరదు. అయితే ప్రజా ధనాన్ని రక్షించాలని సెన్ సంస్థ చైర్మన్ మాత్రం బడా బాబులకు వంత పాడుతూ సెన్ సంస్థకు నష్టాలు తెచ్చేలా ప్రయత్నించడం గమనార్హం

### ఫామ్ హౌస్ లోని తోటలకు ఉచిత విద్యుత్ వర్తిస్తుంది

### - సెన్ చైర్మన్ చిక్కల రామారావు

డబ్బున్న ధనవంతులు నిర్మించుకునే ఫామ్ హౌస్ లో ఏర్పాటు చేసుకునే తోటలకు నీటిని అందించేందుకు ఉండే బోర్ మోటార్ కు ఉచిత విద్యుత్ అందించవచ్చని సెన్ చైర్మన్ చిక్కల రామారావు అన్నారు. తంతులపై మండలంలోని ఇందిరమ్మ కాలనీ శివారులో ఏర్పాటుచేసిన ఫామ్ హౌస్ లో ఉచిత వ్యవసాయ విద్యుత్ కనెక్షన్ పై ప్రశ్నించగా ఆయన సమాధాన మిచ్చారు. తోటకు వాడుకునే నీళ్ళకు ఉపయోగించే బోరుకు ఉచిత విద్యుత్ ఇవ్వవచ్చని ఇందులో చట్టవీరుడంగా ఏమీ జరగలేదని పేర్కొన్నారు.



# హాస్టళ్ల నిర్వహణలో అధికారులు

## - నిరంతరం అప్రమత్తంగా ఉండాలి - నిర్లక్ష్యం వహించిన వారిపై కఠిన చర్యలు - జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి

### సూర్య కలెక్టర్ ప్రతినిధి

హాస్టళ్ల నిర్వహణలో అధికారులు, సూపరింటెండెంట్లు, వార్డెన్లు నిరంతరం అప్రమత్తంగా ఉండాలని, నిర్లక్ష్యం వహించిన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి హెచ్చరించారు. గురువారం కరీంనగర్ లోని బాలసదనం, సఖినగర్, శిశుగృహ కేంద్రాలను కలెక్టర్ ఆకస్మికంగా సందర్శించారు. ఈ వసతిగృహాల్లోని పలు రికార్డులను పరిశీలించారు. పిల్లలు, శిశువులు, వర్కింగ్ ఉమెన్స్ వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. హాస్టల్ లో పిల్లల కోసం ఏర్పాటు చేసిన సౌకర్యాలను, వసతులను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ వసతిగృహాల్లో ఉండేవారి అన్ని వివరాలను రికార్డు చేయాలని అన్నారు. ప్రతి రికార్డును పక్కపక్కాగా నిర్వహించాలని అన్నారు. వసతిగృహాల సూపరింటెండెంట్లు, వార్డెన్లు విధుల పట్ల నిర్లక్ష్యం వహిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. శిశుగృహాలలోని శిశువుల కోసం అవసరమైన అన్ని సౌకర్యాలూ కల్పించాలని జిల్లా సంక్షేమ అధికారిని ఆదేశించారు. బాలసదనం పాఠభవనం స్థానంలో నూతన భవన నిర్మాణానికి త్వరితగతిన చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. హాస్టళ్లలో విద్యార్థులను కంటికి రెప్పలా కాపాడుకోవాలన్నారు. ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ బయట ఆహారం హాస్టల్ లోకి రానివ్వద్దన్నారు. విద్యార్థులను కూడా బయటకు వెళ్లకుండా చూడాలన్నారు. హాస్టళ్ల పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచాలన్నారు. సురక్షితమైన నీటిని తాగునీటిగా అందించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా సంక్షేమ అధికారి ఎం. సరస్వతి సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# పోలీసు శాఖ పనితీరు ప్రజలకు తెలిపేందుకే "ఓపెన్ హౌస్"

## - విద్యార్థులు విద్యతో పాటు సమాజంపై అవగాహన పెంచుకోవాలి - జిల్లా ఎస్పీ అశోక్ కుమార్

### సూర్య జగితల వ్రతినిధి

పోలీస్ శాఖ ప్రజలకు అందిస్తున్న సేవలపై, పోలీస్ శాఖ పనితీరు, వివిధ అంశాలపై విద్యార్థులను, విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించాలనే ఉద్దేశ్యంతో ఓపెన్ హౌస్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరుగుతుందని జిల్లా ఎస్పీ అశోక్ కుమార్ అన్నారు. గురువారం జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన ఓపెన్ హౌస్ కార్యక్రమాన్ని ఆయన ప్రారంభించి విద్యార్థులకు ఓపెన్ హౌస్ గురించి వివరించారు. ఈ సందర్భంగా ఓపెన్ హౌస్ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి జిల్లా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ, పోలీస్ శాఖ ప్రజలకు అందిస్తున్న సేవలపై, పోలీస్ శాఖ పనితీరు, వివిధ అంశాలపై విద్యార్థులను, విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించాలనే ఉద్దేశ్యంతో ఓపెన్ హౌస్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. విద్యార్థులు విద్యతో సమాజంలో జరుగుతున్న పరిణామాలపై అవగాహన పెంచుకోవాలని అన్నారు. విద్యార్థులు తప్పనిసరిగా పోలీస్ స్టేషన్ అంటే ఏమిటి, అది ప్రజలకు శాంతి భద్రతల విషయంలో ఏ విధంగా ఉపయోగపడుతుంది, దాని ఫంక్షన్ లి ఏవిధంగా ఉంటుందో తెలుసుకోవాలని అవసరం ఉందని అందుకోసం స్టాల్స్ ను ఏర్పాటు చేసి విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థులకు ఫ్రెండ్లీ పాలిసింగ్ విధానం ద్వారా ప్రజలకు దగ్గర అవుతూ శాంతి భద్రతల పరిరక్షణ కోసం డే అండ్ నైట్ బీట్స్, పెట్రోలింగ్ వ్యవస్థలు ఏవిధంగా పనిచేస్తాయి నీ వివరించారు. పోలీసు శాఖ నేరస్తులను సులువుగా గుర్తించడం కోసం అభివృద్ధి చేసిన ఫేస్ రికగ్నిషన్ సిస్టం, పోస్టబుల్ ఫింగర్ ప్రింట్ డివైస్ వంటి నూతన సాంకేతికతలు,



నేరాలు జరగకుండా నివారించడం, జరిగిన నేరాన్ని త్వరగా చేదించడం లో సి.సి కెమెరాలు ఏవిధంగా ఉపయోగపడతాయో అవగాహన కల్పించారు. మహిళలు, విద్యార్థినుల రక్షణ కోసం ఏర్పాటుయిన షీ టీమ్ లు, భరోసా సెంటర్ ఏవిధంగా పని చేస్తాయి, పోలీస్ శాఖ ఉపయోగించే ఆయుధాలు, వాటి పనితీరు, ఏ సందర్భాలలో ఉపయోగపడతాయో అని వివరించడం జరిగింది. బాంబ్ స్వాస్ట్స్ ఏవిధంగా బాంబులను పనిచేయకుండా చేస్తాయో, సైబర్ నేరాల గురించి ఏవిధంగా అప్రమత్తంగా వుండాలి, ఆన్లైన్ లో అపరిచితులతో పరిచయాలకు దూరంగా ఉండాలని, ఏదైనా సైబర్ క్రైమ్ కు గురి అయినట్లయితే వెంటనే సైబర్ క్రైమ్ టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ 1930 కు కాల్ చేసి మీ యొక్క ఫిర్యాదు నమోదు చేయాలని వివరించారు. పై విషయాలను సంబంధించి ఆర్మీరర్లు, బాంబ్ స్వాస్ట్ టీం, IT Core భరోసా సిబ్బంది, షీ టీమ్, ఫింగర్ ప్రింట్స్, కమ్యూనికేషన్ సిబ్బంది విద్యార్థులకు పోలీస్ శాఖ పనితీరును వివరించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ ఎస్పీ భీం రావ్, డిఎస్పీ రఘు చందర్, ఆర్.ఐ లు కిరణ్ కుమార్, రామకృష్ణ వేణు, ఐటి కోర్, డి సి ఆర్ బి ఇన్స్పెక్టర్ లు శ్రీనివాస్, రఫిక్ ఖాన్, ఫింగర్ ప్రింట్స్ ఇన్స్పెక్టర్ రాజు, RSలు విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

# ప్రతి విద్యార్థికి కనీస విద్యా ప్రమాణాలు అందేలా కృషి

## - జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష

### సూర్య పెద్దపల్లి ప్రతినిధి

ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదివే ప్రతి విద్యార్థికి కనీస విద్యా ప్రమాణాలు అందే విధంగా ఉపాధ్యాయులు కృషి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష అన్నారు. గురువారం పాలకుర్తి మండలంలోని పలు గ్రామాలలో ప్రభుత్వ పాఠశాలలను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. పాలకుర్తి మండలం పుట్లూరు గ్రామంలోని కస్తూర్బా గాంధీ బాలికల విద్యాలయం, ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం, కుక్కల గూడూరు గ్రామంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల, మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాల, అంగన్వాడీ సెంటర్, జయ్యూరు గ్రామంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలను కలెక్టర్ తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ పాఠశాలల పారిశుధ్య నిర్వహణ పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని, పరిసరాలను శుభ్రం చేయాలని, గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శులు పాఠశాలల పారిశుధ్యంపై పటిష్ట చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ సూచించారు. పాఠశాలల్లో పిల్లలకు అందించే మధ్యాహ్నం భోజనం, అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో అందించే పౌష్టికాహారం నాణ్యత అంశంలో అప్రమత్తంగా ఉండాలని, అంగన్వాడీ కేంద్రాలలో గుడ్లు, తదితర వాటి విషయం లో జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ సూచించారు. ప్రతి విద్యార్థికి కనీస విద్యా ప్రమాణాలు అందే విధంగా ఉపాధ్యాయులు ప్రత్యేక కార్యచరణ అమలు చేయాలని, బేస్ లైన్ టెస్ట్

సమర్థవంతంగా నిర్వహిస్తూ క్రమ పద్ధతిన విద్యార్థుల ప్రమాణాలు పెరిగేలా చూడాలని అన్నారు. పాఠశాలల బోధనకు ఉపాధ్యాయులు సమర్థవంతమైన టీ.ఎల్.ఎం.లను వినియోగించాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. పుట్లూరు ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో రోగులకు అందుతున్న సేవలు వివరాలను కలెక్టర్ తెలుసుకున్నారు. టెంట్ షేషన్ల సేవలను కచ్చితంగా అమలు చేయాలని, ఓపి సమయాలు వైద్యులు వూర్తి సమయం అందుబాటులో ఉండాలని అన్నారు. ఆరోగ్య కేంద్రం పరిధిలో ఎస్.సి.డి సర్వే వివరాలను కలెక్టర్ ఆరా తీశారు. అనంతరం గ్రామంలో జరుగుతున్న హెల్త్ క్యాంప్ ను తనిఖీ చేసి షేషన్ లకి అందుతున్న సేవలు అడిగి, తగు మందులు ఇవ్వాలని ఆదేశించారు. అనంతరం అంతర్గత మండలంలోని బ్రాహ్మణపల్లి లంబాడి తండా వద్ద మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాలను, అంగన్వాడీ కేంద్రాన్ని కలెక్టర్ పరిశీలించారు. రామగుండం కార్పొరేషన్ లో ఉన్న ఐటిఐ కేంద్రం కలెక్టర్ తనిఖీ చేశారు. వాటి పరిసరాలను పరిశీలించి అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. కలెక్టర్ వెంట సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.





# పౌరుల రక్షణ కోసం పోలీసుల త్యాగాలు

## - పోలీసుల సేవల పై విద్యార్థులకు అవగాహన - ఏసిపి సిహెచ్ శ్రీనివాస్ జీ

### సూర్య హుజూరాబాద్

సమాజంలో ముఖ్యమైన పౌరుల సంరక్షణ ప్రధమ కర్తవ్యంగా పోలీసులు తమ సేవలను అందిస్తూ అనేక త్యాగాలను చేస్తున్నారని, వారి సేవలు మరువలేనివని హుజూరాబాద్ ఏసిపి సిహెచ్ శ్రీనివాస్ జీ అన్నారు. గురువారం హుజూరాబాద్ పోలీస్ స్టేషన్ ఆవరణలో పోలీస్ అమరవీరుల సంస్కరణ వారోత్సవాలను పురస్కరించుకొని ఓపెన్ హౌస్ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పోలీసులు ప్రజలకు చేస్తున్న పలు సేవలపై విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి పౌరుడు పోలీసుగా భావించాలని, ప్రజల సంరక్షణ ధ్యేయంగా పనిచేస్తున్న వారికి సహకారం అందించాలని అన్నారు. పోలీసులు సమాజంలో ఒక వ్యక్తిగా ఉంటూ సమాజ రక్షణ కోసం తన బాధ్యతను నిర్వహిస్తున్నాడని అన్నారు. ప్రతి వ్యక్తి పోలీసు విధులకు అటంకం కలిగించకుండా సహకరించాలని సూచించారు. పోలీసు విధులను ప్రజలు తెలుసుకోవాలని అవగాహన పెంచుకోవాలని, అప్పుడే పోలీసు వ్యవస్థ పట్ల నమ్మకం పెరుగుతుందని అన్నారు. మహిళల సంరక్షణ



కోసం ఓ టీమ లను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, ర్యాగింగ్ గాని ఇతర మహిళల సమస్యల గురించి ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్న వారు వెంటనే ఓ టీమలను సంప్రదించాలని అన్నారు. ప్రతిరోజు రహదారులపై ఎన్నో రోడ్డు ప్రమాదాలు జరుగుతూ కొందరు ప్రాణాలు కోల్పోతుండగా మరికొందరు అంగవైకల్యం చెందుతున్నారని అన్నారు. రోడ్డు ప్రమాదాల సంఖ్య తగ్గాలంటే ప్రజలకు ముఖ్యంగా విద్యార్థులకు రహదారి భద్రత నియమాలు తప్పనిసరి తెలిసి ఉండాలని అన్నారు. దానివల్ల రహదారులపై ఎలా వెళ్ళాలి, ఎలా వ్యవహరించాలి అనేది తెలుస్తాయని అన్నారు. పోలీసులు ప్రజల రక్షణ కోసం ఉపయోగించే తుపాకుల గురించి తెలుసుకోవాలని, వాటి నిర్వాహణ ఇతర విషయాలను పిల్లలకు వివరించారు. కేసులు ఎలా పెడతారు, ఎఫ్ఐఆర్ అనగానేమిటి ఇతర



పోలీసు పరిభాషను విద్యార్థులకు ఆయన వివరించారు. ఎవరిపై కేసులు పెడతారు, ఎవరిని సంప్రదించాలి అనే విషయాలను ఉదాహరణలతో పిల్లలకు వివరించారు. పోలీస్ చట్టాల పట్ల విద్యార్థులకు అవగాహన ఉండాలని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా పోలీస్ స్టేషన్ లోని పలు తుపాకులను, స్పీడ్ గన్, మెటల్ డిక్షేటర్, తదితరాలపై ప్రదర్శన ఇచ్చారు. పట్టణంలోని వివిధ విద్యాసంస్థలకు చెందిన విద్యార్థులు, విద్యార్థిణిలు పోలీస్ స్టేషన్ ను సందర్శించి పోలీసుల నుండి పలు వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో హుజూరాబాద్ టౌన్ సిఐ జి. తిరుమల్ గౌడ్, జమ్మికుంట సిఐ వరగంటి రవి, ఓ టీఐ సిఐ విజయలక్ష్మి, సరేలాల్, ఏఎస్ఐ రాజేశ్వరరావు, సంపత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## గ్రామ పంచాయతీలకు బకాయిలు రూ.7 కోట్లు

### సూర్య సెంటినెల్ కాలనీ

పెద్దపల్లి జిల్లాలో గ్రామ పంచాయతీలకు రూ.7 కోట్ల బకాయిలు ఉన్నట్లు తెలిసింది. పెద్దపల్లి జిల్లాలో 13 మండలాలూ, 266 గ్రామ పంచాయతీలు ఉన్నాయి. గత సంవత్సర కాలం క్రితం సర్పంచుల పదవీకాలం ముగిసింది. ఈ క్రమంలో సుమారు 20 నెలలు పైబడి సర్పంచులు గ్రామాలలో పెట్టుబడి పెట్టి పనులు చేయించారు. గ్రామ పంచాయతీలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అనా పైసా కూడా ఇవ్వలేదు. దీంతో సర్పంచులు అప్పుల్లో కూరుకొని పోయారు. ఈ విషయంపై అనేకమార్లు అధికారులకు వినతి ప్రతాలు, ధర్మాలు, రాస్తారోకోలు చేశారు. ఈ క్రమంలో ప్రభుత్వం గ్రామ పంచాయతీలలో బకాయిల వివరాలను అందించాలని ఈ మధ్యకాలంలో ఆదేశాలు జారీ చేసింది. ఈ క్రమంలో జిల్లా,మండల అధికారులు పూర్తి వివరాలు సేకరించి ప్రభుత్వం కు నివేదిక ఇచ్చినట్లు తెలిసింది. దబ్బులు వస్తాయో! లేదో! తెలియదు కాని...మాజీ సర్పంచ్ లు ఎదురుమాసే పరిస్థితి నెలకొంది.

## నిర్విఘ్నంగామై వేములవాడ ట్రస్ట్ సేవలు

### - సాయిగర్ బాబా ఆలయంలో వస్త్ర దానం సూర్య వేములవాడ

మై వేములవాడ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ప్రతిరోజు నిర్వహించే అన్నదాన కార్యక్రమంతో పాటు గురువారం సాయిగర్ సాయిబాబా ఆలయం వద్ద ట్రస్ట్ సభ్యులు బాయీ సుమన్ శర్మ స్వాతి దంపతులు అందించిన చీరలు పేద మహిళలకు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ట్రస్ట్ నిర్వాహకులు మధు మహేష్ తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలాస రాజేందర్, పశువుల శ్రీనివాస్, ప్రతాప నటరాజు, సర్ప గౌరవల్, బోనాల శివకుమార్, బొడ్ల శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## నేడు సింగరేణి కార్మికులకు దీపావళి బోనస్

### సూర్య-గోదావరిఖని

దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న బొగ్గు గని కార్మికుల పనితీరు మదింపు ఆధారంగా అందించే పెర్ఫార్మెన్స్ లింక్ రివార్డ్ (పిఎల్ఆర్) దీపావళి బోనస్ శుక్రవారం సింగరేణి కార్మికులకు అందించేందుకు యాజమాన్యం అంగీకరించినట్లు గుర్తింపు కార్మిక సంఘం అధినేత వాసిరెడ్డి సీతారామయ్య తెలిపారు. ఇటీవల న్యూఢిల్లీలో కోల్ ఇండియా యాజమాన్యానికి, ఐదు జాతీయ కార్మిక సంఘాలకు మధ్య జరిగిన ఒప్పందంలో పిఎల్ఆర్ బోనస్ రూ.93,750 లుగా నిర్ణయించిన విషయం తెలిసింది. ఈ నెల 31న దీపావళి పండుగ ఉన్నందున సింగరేణి లో కార్మికులకు దీపావళి బోనస్ చెల్లించాలని గుర్తింపు సంఘం ఏజెంటుని యాజమాన్యంపై ఒత్తిడి తీసుకురావడంతో ఈనెల 25న చెల్లించేందుకు అంగీకరించినట్లు సీతారామయ్య చెప్పారు.



## గ్రామాల్లో బెట్ల షాపులను తొలగించాలి

### సూర్య తోనరావుపేట

గ్రామాల్లో విచ్చలవిడిగా కొనసాగుతున్న బెట్ల దుకాణాలు ఎత్తివేయాలని అఖిల భారత ప్రజాతంత్ర మహిళా సంఘం నాయకురాలు జవ్వాజి విమల డిమాండ్ చేశారు. తోనరావుపేట మండల కేంద్రంలోని స్వతంత్ర మహిళ సంఘ భవనంలో గురువారం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మాట్లాడుతూ బెట్ల షాపుల వల్ల మహిళలు, పేద కుటుంబాలు ఆర్థికంగా నష్టపోతున్నారని, అధికారులు స్పందించి గ్రామాల్లో బెట్ల దుకాణాలను తొలగించాలని డిమాండ్ చేశారు. అలాగే మహిళల కోసం వడ్డీలేని రుణాలు అందించి, వారి ఆర్థికాభివృద్ధికి కృషి చేయాలని కోరారు. పావలా వడ్డీ అమలు చేయాలని కోరారు. మహిళల సమస్యలు పరిష్కరించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహిళా సంఘాల నాయకురాలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## నిజాయితీ చాటుకున్న ఆర్టీసీ డ్రైవర్ కండక్టర్

### - ప్రయాణికుడు మర్రిపోయిన పర్సును తిరిగి అప్పగించ

సూర్య జిర్కూర్ జగిత్యాల జిల్లా బీర్కూర్ మండలం తుంగూరు గ్రామానికి చెందిన మహిళ మర్రిపోయిన పర్సును డ్రైవర్ కండక్టర్ భద్రంగా వారికి అందజేసి నిజాయితీ చాటుకున్నారు. బుధవారం రాత్రి కడెం బస్సులో తుంగూరికి చెందిన రజిత అనే మహిళ బస్సులో దిగే క్రమంలో పర్సు మర్రిపోయి దిగిపోగా డ్రైవర్ కృష్ణ కండక్టర్ ఇద్దరు రాత్రి భద్రపరచుకొని ఉదయం తుంగూరులో కార్గో సెంటర్ లో మహిళా బంధువులకు అందజేశారు. దాదాపుగా 8,000 విలువైన వస్తువులను దబ్బును తిరిగి అప్పగించిన ఆర్టీసీ బస్సు డ్రైవర్ కండక్టర్ కు ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.



# వేయ్యి ఎకరాలలో ఆయిల్ ఫామ్ ప్లాంటేషన్

## - లాభసాటి పంట ఆయిల్ ఫామ్ సాగు దిశగా రైతులను ప్రోత్సహించాలి

## - ఆయిల్ ఫామ్ మొక్కల గ్రౌండింగ్ పై నివృత్త నిర్వహించిన కలెక్టర్ కోయ శ్రీహర్ష

### సూర్య పెద్దపల్లి ప్రతినిధి

పెద్దపల్లి జిల్లాలో కొత్తగా 1000 ఎకరాలలో ఆయిల్ ఫామ్ మొక్కల ప్లాంటేషన్ డిసెంబర్ నాటికి పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీహర్ష అన్నారు. గురువారం ఆయిల్ ఫామ్ మొక్కల గ్రౌండింగ్ పై సంబంధిత అధికారులతో నివృత్త నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ మన జిల్లాలో ప్రస్తుత సంవత్సరం నూతనంగా 324 ఎకరాలలో ఆయిల్ ఫామ్ సాగు ప్లాంటేషన్ చేయడం జరిగిందని, మరో 350 ఎకరాలలో ప్లాంటేషన్ చేయడానికి

సన్నద్ధంగా ఉన్నాయని కలెక్టర్ తెలిపారు. డిసెంబర్ నాటికి పెద్దపల్లి జిల్లాలో కొత్తగా 1000 ఎకరాలలో ఆయిల్ ఫామ్ సాగు మొక్కల ప్లాంటేషన్ పూర్తి చేయాలని కలెక్టర్ అధికారులను ఆదేశించారు. నిర్దేశించుకున్న లక్ష్యాల మేరకు ఆయిల్ ఫామ్ మొక్కల ప్లాంటేషన్ సాధన దిశగా వ్యవసాయ అధికారులు, ఉద్యానవన శాఖ అధికారులు సమన్వయంతో పని చేయాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. ఆయిల్ ఫామ్ సాగుకు ముందుకు వచ్చిన రైతుల నుంచి మొక్కలకు, డ్రిప్ కోసం వెంటనే డీడీలు

సేకరించాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. డీడీలు సమర్పించిన రైతులకు మొక్కల సరఫరా, డ్రిప్ సౌకర్యం ఏర్పాటు వేగవంతం చేయాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో డి.హెచ్.ఎస్.ఓ. జగన్మోహన్ రెడ్డి, ఏడీఏ కాంతారావు, హార్దికల్పర్ అధికారులు జ్యోతి, సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు.



# ఆదివారంలోగా ఎల్ ఆర్ ఎస్ ఆన్లైన్ ధరఖాస్తులు పూర్తి చేయాలి

## - జిల్లా కలెక్టర్ బి. సత్యప్రసాద్

### సూర్య జగిత్యాల ప్రతినిధి

జిల్లా మున్సిపాలిటీలలో ఎల్ ఆర్ ఎస్ ఆన్ లైన్ ధరఖాస్తులను ఆదివారంలోగా పూర్తి చేయటం తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ బి. సత్య ప్రసాద్ అధికారులను ఆదేశించారు. గురువారం సాయంత్రం కలెక్టరేట్ లోని సమావేశ మందిరంలో అప్లికేషన్ డిసెన్సిజల్ గురించి అదనపు కలెక్టర్తో కలిసి సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ మొబైల్ యాప్ లో ఎల్ ఆర్ ఎస్ కు సంబంధించి ఏ

విధంగా అప్డేట్ చేయాలి అనేది సూచించారు. ఎల్ ఆర్ ఎస్ టీం కి కనీసం ప్రతిరోజు 20 అప్లికేషన్స్ చేయాలని తెలిపారు, ఇరిగేషన్, ఇండస్ట్రియల్ భూములకు సంబంధించిన అప్లికేషన్స్ వస్తే రిజెక్ట్ చేయాలని తెలిపారు. టీంకి కేటాయించిన ఇరిగేషన్ రెవెన్యూ సిబ్బందిని పాల్గొనాలని, ఐదు మున్సిపాలిటీలో ఉన్న అన్ని అప్లికేషన్స్ వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలని తెలిపారు. అప్లికేషన్ ప్రాసెస్ చేసేటప్పుడు ఏదైనా తప్పుగా ఉన్నా తమ దృష్టికి తీసుకురావాలని

తెలిపారు. ప్రతి వారం నివృత్త తీసుకుంటూ నని తెలిపారు. అలాగే ప్రతిరోజు ఎల్ ఆర్ ఎస్ కు సంబంధించిన రిపోర్ట్ అడిషనల్ కలెక్టర్ లోకల్ బాడీ కి రిపోర్ట్ చేయాలని సంబంధిత అధికారులను కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ కలెక్టర్ గౌతమ్ రెడ్డి, ఎంపీఓలు, మున్సిపల్ కమిషనర్లు, సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు.



## మండల విద్యాధికారికి సన్మానం

### సూర్య సెంటినెల్ కాలనీ

కమాన్వెల్త్ మండల కేంద్రంలో ఉన్నటువంటి వివిధ పాఠశాలల కరస్పాండెంట్ల సూతనంగా మండల విద్యాధికారిగా బాధ్యతలు స్వీకరించినటువంటి విజయ్ కుమార్ గౌడ్ ను మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి శాలువతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆపిల్ కిడ్స్ పాఠశాల కరస్పాండెంట్ చదువు వెంకట్ రెడ్డి, కంఫర్ట్ గ్రామర్ స్కూల్ కరస్పాండెంట్ వినయ్ కుమార్, సాయి చైతన్య విద్యానికేత కరస్పాండెంట్ చదువు నరసింహ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## విద్యార్థులకు ఓపెన్ హౌస్ కార్యక్రమం

### సూర్య తోనరావుపేట

పోలీస్ అమరవీరుల సంస్కరణ వారోత్సవాల్లో భాగంగా గురువారం తోనరావుపేట పోలీస్ స్టేషన్లో విద్యార్థులకు ఓపెన్ హౌస్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించినట్లు ఇంచార్జి ఎస్సై కిరణ్ కుమార్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఇందులో భాగంగా పోలీస్ స్టేషన్ లో పనిచేస్తున్న సిబ్బంది పని విధానం, రిసెప్షన్ సెంటర్, లాకప్, రైల్వే రూమ్, వెబ్సైట్ గురించి విద్యార్థులకు వివరించడం జరిగిందన్నారు.











